

IZVJEŠTAJ

O PRIMLJENIM ZAHTJEVIMA I PRIJEDLOZIMA GRAĐANA

- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2024. GODINU**
- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2024. GODINU**

**PRIJEDLOZI PRIMLJENI NA
„JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT BUDŽETA
OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2024. GODINU“**

Javni poziv naziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2024. godinu, objavljen je 26.06.2023. godine u trajanju od 30 dana od dana objave.

Po navedenom pozivu, Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu, primila je slijedeće prijedloge koje je Komisija za izbor prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo, prema utvrđenim kriterijima, ocijenila te zaključila slijedeće:

1. Ime i prezime podnosioca prijedloga: Tičić Faruk- Planinarsko-smučarsko društvo „CENTAR“ Sarajevo

Naziv Projekta: Instalacija solarne elektrane i asfaltiranje pristupnog puta

Projektni prijedlog koji je pristigao i koji je Komisija razmatrala je „Instalacija solarne elektrane i asfaltiranje pristupnog puta “Planinarsko-smučarskog društva „CENTAR“ Sarajevo“. Komisija je predloženi projekat ocijenila sa 13 bodova na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja.

Nakon analize i bodovanja/ocjenjivanja prijedloga projekta iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2024. godinu Komisija je jednoglasno usvojila slijedeći Zaključak: *„Obzirom da se projektni prijedlog odnosi na investiciju koja je privatnog karaktera, te da dostavljeni projekat nije upotpunjen sa neophodnom dokumentacijom i informacijama o imovinsko- pravnim odnosima, obimu investicije i eventualnim dozvolama, isti je negativno ocijenjen i kao takav ne može biti uvršten u Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2024. godinu“.*

**PRIJEDLOZI GRAĐANA I PRIMLJENI ZAHTJEVI NA
„JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT BUDŽETA
OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2024. GODINU“
OBRAZLOŽENJA SVIH ZAHTJEVA KOJI SU DOSTAVLJENI ZA REALIZACIJU U 2024. GODINI**

Javni poziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti komunalne infrastrukture za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2024. godinu objavljen je 09.06.2023. godine u trajanju od 30 dana od dana objave.

Opće napomene Službe za stambene i komunalne poslove

Veći broj projekata infrastrukture predviđen u Budžetu za 2024. godinu je planiran iz prihoda od rente, koja u prethodnom periodu nije ostvarena u očekivanom iznosu zbog objektivne situacije sa tržištem odnosno povećanjem cijena kao i ozbiljnim nedostatkom radne snage zbog čega se na veliki dio tendera ne javljaju građevinske firme, i iz tih razloga kao i nedovoljnog punjenja budžeta određenise projekti nisu mogli implementirati. Dio projekata koji nije realizovan u toku 2023. godine a planiran je u okviru budžeta za 2023. godinu će se preuzeti za realizaciju u 2024. godini kao preneseni projekti. Poseban problem predstavlja saradnja sa komunalnim preduzećima koja zbog raznih manjkavosti a prvenstveno nedostatka opreme i ljudstva ne zadovoljavaju potrebe općine te je realizacija projekata koju smo obavezni realizirati putem ovih preduzeća i otežana i prolongirana;

Analizirajući prijedloge i sugestije građana i savjeta MZ, za budžetska sredstva za 2024. godinu utvrđeno je da su većinom predlagani projekti koje su savjeti MZ kandidovali za Budžet prethodnih godina. Kako je za intervencije navedene u sledećim tabelama potrebna detaljna priprema dokumentacije popraćena sa stručnim mišljenjima nadležnih institucija kao i pribavljanje potrebnih saglasnosti, obzirom da se većina lokaliteta na kojima je potrebno izvesti određene intervencije nalaze van obuhvata provedbene planske dokumentacije ili nije tretirano planskom dokumentacijom.

Znatn broj kandidovanih projekata odnosi se na nadležnost drugih institucija, gdje će Služba iste proslijediti na nadležno rješavanje.

Nadležne općinske službe će svaki navedeni zahtjev detaljno razmotriti, zatražiti sve potrebne saglasnosti i stručna mišljenja i po dobijanju pozitivnih saglasnosti zahtjevi će se predlagati za realizaciju.

U slijedećem je dato obrazloženje za sve MZ:

VODOVODNI I KANALIZACIONI SISTEM- Obzirom da se većina projekata odnosi na rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju lokalne vodovodne i kanalizacione mreže koja nije izgrađena prema provedbenoj planskoj dokumentaciji ili se odnosi na lokalitete koji nisu pokriveni pomenutom dokumentacijom, nadležna Služba će sve zahtjeve dostaviti KJKP «Vodovod i kanalizacija», kako bi izvršili određena terenska ispitivanja instalacija i predložili način njihove sanacije ili na drugi način rješavanje problema. Zahtjevi koji se odnose na slivničke rešetke, slivnike, šahtove i sl. su u nadležnosti za održavanje kod KJKP «Vodovod i kanalizacija», kome će Služba također dostaviti iste. Po dobijanju potrebnih stručnih prijedloga zahtjevi će biti kandidovani prilikom Rebalansa Budžeta za 2024. godinu, redovno održavanje ili prijedloga Budžeta za narednu godinu. Potrebno je napomenuti da veći broj projekata kandidovanih i dostavljenih KJKP „Vodovod i Kanalizacija“ u prošloj godini još uvijek nisu tretirani od strane ovog preduzeća te se prenose i u 2024. godinu.

NIŠE ZA HAJFIŠE –Ove intervencije nisu tretirane provedbenom planskom dokumentacijom, a Zavod za planiranje razvoja Kantona je uradio elaborat – studiju sa urbanističko-tehničkim uslovima za područje Općine Centar. Služba u saradnji sa KJKP «Rad», po pribavljanju potrebne dokumentacije predlagati lokacije za realizaciju.Takođe proširena je aktivnost u smislu realizovanja novih načina odlaganja otpada kao što su podzemni kontejneri, zvana, zeleni otoci, kontejneri za reciklažni otpad i sl. Takođe uvodi se i odvoženje otpada sa pojedinačnim odvozom na čemu će se insistirati posebno u ulicama sa individualnim objektima na kojima nema prostornih mogućnosti za postavljanje niša za kontejnere na javnim površinama.

ELEKTROMREŽA- Služba će predložene zahtjeve dostaviti Elektroprivredi na obradu i po dobijanju dokumentacije predlagati za realizaciju. Većinom projekti koji se kandiduju za ovu oblast odnose se na prateće projekte prilikom izvođenja radova koji su planirani budžetom Općine, kao što je izmjestažanje instalacija, izgradnja nove mreže neophodne za realizaciju drugih projekata i drugi vidovi podrške već usvojenim projektima koje realiziraju službe Općine Centar.

SIGNALIZACIJA-Svi zahtjevi koji su dostavljeni razmatraće se na osnovu Projekta saobraćajne signalizacije za ulice Općine Centar koji izrađen od firme Divel d.o.o Sarajevo. Projekat je izrađen i dostavljeno ministarstvu koji je dao suglasnost na elaborat i dostavio općini na realizaciju.

CESTE – Zahtjevi koji nisu obuhvaćeni Budžetom za 2024. godinu će prilikom obrade, a ukoliko za njihovu realizaciju budu potrebna manja sredstva , biti realizovana kroz redovno održavanje ulica na području Općine Centar u 2024. godini. Zahtjevi koji se odnose na ceste u nadležnosti Kantona ili Federacije će biti dostavljeni nadležnim organima na rješavanje. Ostale lokacije će nakon obrade, ukoliko se steknu uvjeti, biti predlagane za realizaciju u narednoj godini.

Pregled prijedloga i zahjeva mjesnih zajednica sa izjašnjenjima nadležnih službi

MJESNA ZAJEDNICA "BARDAKČIJE"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja potpornog zida u ul. Hrastovi kod br.1 (Muris Karahmetović);	Potrebno uputiti inspekciji koja će utvrditi zapisnikom da li se radi o zidu u lošem građevinskom stanju te da li ugrožava javni put.
Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;	Već je uvršteno u prijedlog za realizaciju; problem vik mreže koju treba prethodno riješiti
Sanacija potpornoga zida u ulici Šekerova broj 36-38;	Potrebno uputiti inspekciji koja će utvrditi zapisnikom da li se radi o zidu u lošem građevinskom stanju te da li ugrožava javni put.
Sanacija potpornoga zida u ulici Himze Polovine broj 5;	
Asfaltiranje ulice Ašikovac;	Zatražiće se mišljenje KJKP VIK o njihovoj mreži te ukoliko se izjasne da je ispravna služba će kandidovati rekostrukciju same ulice za realizaciju;
Sanacija potpornoga zida Zaima Šarca 94-96;	Potrebno uputiti inspekciji koja će utvrditi zapisnikom da li se radi o zidu u lošem građevinskom stanju te da li ugrožava javni put.
Sanacije dijela ulice Zaima Šarca 88-64;	Prijedlog za 2024
Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49;	Već je uvršteno u prijedlog za realizaciju; problem vik mreže koju treba prethodno riješiti

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacije dijela ulice Donji Kartal 36-38 – 40-48;	Već je uvršteno u prijedlog za realizaciju; problem vik mreže koju treba prethodno riješiti
Asfaltiranje ulice Kartal Gornji/slijepa ulica (nakon sanacije vodovodne i kanalizacione mreže) – Hodžić Husein;	Potrebno riješiti sanaciju vik mreže sa KJKP Vik nakon čega će se ulica kandidovati za sanaciju
Rezbarenje asfalta u ul. Budakovići (Velika klizava krivina);	Kroz redovno održavanje ulica
Postavljanje izdignutih ivičnjaka ul. Zaima Šarca br. 14-30;	
Postavljanje izdignutih ivičnjaka ul. Bardakčije 1-20;	Kroz redovno održavanje ulica
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Postavljanje linijskih slivnika u ul. Bardakčije i Hadži Bešireva na više mjesta, da mogu pokupiti oborinske vode;	Kroz redovno održavanje u skladu sa tehničkim mogućnostima
Postavljanje betonske linijske slivničke rešetke u ul. Kartal-Kartal Gornji-Mandrina;	
Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ul. Kartal Gornji br. 4 (Hodžić Husein);	Zatražiće se mišljenje KJKP VIK o stanju mreže u ulici Kartal Gornjiodgovor će se dostaviti MZ;
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija I rekonstrukcija stepeništa Behar;	Nakon rješavanja sanacije vik mreže; VIK je odbio da krene u realizaciju zbog nedostatka opreme te je dogovoreno raspisivanje zajedničke nabavke za izvođača; nakon rješavanja ovog problema, kandidovaće se sanacija samog stepeništa.
Postavka kulir ploča ispred ulaza u ulici Himze Polovine na br. 7;	Prijedlog za 2024.
Potrebno postaviti kulir ploče u dvorište zgrade cijelom dužinom u ul. Mehmeda Handžića kod br. 13 I 15 (Trenutno oko zgrade se nalazi zemljana javna površina, te je potrebno postaviti kulir ploče na zahtjev građana iz te ulice);	Prijedlog za 2024.
Sanacija stepeništa i trotoara u ul. Bardakčije 2,4,6	Već je u budžetu planiran, uvrstiće se kao preneseni projekat za realizaciju;
Sanacija trotoara i stepeništa iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	Već je u budžetu planiran, uvrstiće se kao preneseni projekat za realizaciju;
Sanacija rukohvata u ul. Zaima Šarca br. 90-116, Mehmeda Handžića br. 1-5 i 9-15, Kartal donji br. 8-16 i 30-36, Strmac, Himze Polovine od br. 5;	Kroz redovno održavanje
Postavljanje i ugradnja rukohvata u ul. Bardakčije od br. 1-20;	Prijedlog za 2024.
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Niše za hajfiše kontejneri u ulici Šejh-Mehmedova 2;	U skladu sa mogućnostima i prostornim i finansijskim, za svaku mikrolokaciju potrebno izvršiti analizu i mogućnosti postavljanja; U saradnji sa KJKP Rad utvrdiće se mogućnosti postavljanja niša i sukcesivno kandidovati za realizaciju u skladu sa
Niše za hajfiše kontejneri u ul. Himze Polovine (kontejneri stoje na tri lokacije);	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca na br. 88 (kod doma Medicinskih sestara);	obezbijeđenim sredstvima;
Nabavka novih kontejnera na području cijele mjesne zajednice „Bardakčije“;	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) i redovno održavanje košenje,šišanje i čišćenje zelene površine Šekerova 36- 38, 44-42-40,Bardakčije 2,4 i 6, Šejh Mehmedova 6;	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na razmatranje te u skladu sa finansijskim mogućnostima uvrstiti u Program održavanja manjih javnih površina koje finansira Općina Centar. U 2023. godini dostavljen je spisak sa većim brojem lokacija da se uvrste u program redovnog održavanja Ministarstva komunalne privrede, niti jedan prijedlog općine nisu uvažili, niti su nas o našem zahtjevu obavijestili.
Kultiviranje zelenih površina u ulici Zaima Šarca 94-116(sadnja ukrasnog cvijeća, košenje i redovno održavanje);	
Uvođenje u program redovno održavanje javnu zelenu površinu u ul. Mehmeda Handžića kod br. 13 i 15 (iza leđa zgrade nalazi se javna zelena površina koja je zarasla od niskog rastinja, šiblja). Predstavlja veliku opasnost od pojave zmiija, glodara, pacova i dr.;	
Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Bardakčije 26 ispred ambulante „Bardakčije“;	
Kultiviranje i košnja zelene površine ul. Šekerova 34 (Sigurna kuća, te uvođenje u redovno održavanje) ;	
Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Zaima Šarca 13 (Centar za socijalni rad,), te uvođenje u program redovnog održavanja;	
Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine i košenje u ulica Himze Polovine iza stambenog objekta na br.1,3 i 5, 7 i 9;	
Kultiviranje zelene površine (košenje trave) u ul. Zaima Šarca br.92 i 90, te uvođenje u program redovnog održavanja;	
Uvođenje u program redovnog održavanja bašče Šehića koja je u vlasništvu Općine Centar;	
Održavanje i orezivanje žive ograde u ul. Zaima Šarca iza leđa br. 116-114 i ul. Šekerova 36-38;	
Održavanje i orezivanje ruža i niskog rastinja u ul. Zaima Šarca i košenje trave iznad br. 44,42 i 40;	
Održavanje javne zelene površine od Fast food Otrovo, ispod Studentskih domova od br.32 prema br. 42 (Ul. Zaima Šarca);	
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
U ulici Zaima Šarca ispred OŠ „Alija Nametak“ postaviti veće usporivače brzine/veliki ležeći policajac	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje isctavanje pješačkih pelaza u ul. Bardakčije, Zaima Šarca, Mehmeda Handžića, Budakovići, Himze Polovine, Breka, Sejh Mehmedova-obilježavanje horizontalne saobraćajne signalizacije;	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje i isrtavanje pune linije u ul. Bardakčije	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
U ulici Kartal Donji br. 1 postaviti usporivače brzine	
U ulici Mandrina od br. 4-10 postaviti usporivače brzine	
OSTALO	
Redovno održavanje javne česme „Kesa" u ul. Mandrina " i česma „Bjelave do br. 131" (historijski značaj);	Održavanje javnih česmi je u nadležnosti Gradske uprave, te će se ovaj zahtjev proslijediti na nadležno postupanje;
Održavanje ul. Strmac koja predstavlja kulturnu baštinu mjesno područja Bardakčije (Kaldrma koja zahtjeva redovno čišćenje i pranje);	Dostavićemo zahtjev KJKP Rad da ovu ulicu uvrsti u Program čišćenja;
Uvrstiti u redovno zimsko održavanje ulice Hrastovi koja je jako strma (dva teška bolesna djeteta u ulici od kojih je jedno s invaliditetom);	Ulica Hrastovi se ne može mašinski čistiti jer je neuslovna za mehanizaciju i zbog padova i zbog širine; Tražiće se ručno čišćenje;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Probijanje trase i spajanje ulica Kartal Donji/Čadordžina (granica Općine Centar i Stari grad Sarajevo);	U 2023. godini izvršen obilazak lokacije na granici između Općina Centar i Stari Grad s predstavnicima „FM Inženjering", Općine Stari Grad, sekretarom i članovima savjeta MZ, u cilju izrade idejnog projekta za izgradnju saobraćajnice koja bi povezivala ul. Donji Kartal i Čadordžina. Projektantu dostavljene potrebne podloge za projektovanje (koje je obezbijedila Općina Stari Grad prema dogovoru sa sastanka općinskih načelnika a Općina Centar se obavezala na Idejni projekat). Projektant izradio tri varijantna rješenja koja su proslijeđena Općini Stari Grad radi usaglašavanja i procjene mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za dijelove trase na svojoj općini. Mišljenje još nije dostavljeno od Općine Stari Grad.
JAVNA RASVJETA	
Postavljane dodatnog rasvjetnog tijela u ul. Budakovići br. 24 (Vatić Mensud)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ul. Bardakčije-Budakovići na Autobuskoj stanici tzv. 14 (Serdarević Jasmina)	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
<p>Izgradnja, rekonstrukcija, sanacija i održavanje javne rasvjete koju smo kandidovali kroz Budžet u 2023. godini, a gdje smo sa firmom Mandera obišli teren i koje su kandidovane kao prioritete 2023. godine nismo uveli u tabelu za 2024. godinu-očekujemo realizaciju iste);</p>	<p>U 2023. godini pokrenut je postupak javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova na rekonstrukciji i nadogradnji javne rasvjete na području Općine Centar.</p> <p>Međutim, zbog uložene žalbe od strane potencijalnih ponuđača, isti je obustavljen, a nakon toga i poništen.</p> <p>Imajući u vidu činjenicu da je žalba uložena od strane istog ponuđača koji je i u 2022. godini nekoliko puta ulagao žalbe u raznim fazama postupka, procijenjeno je da je mala vjerovatnost da eventualni ponovni postupak bude uspješno okončan do kraja budžetske godine, te su planirana sredstva preusmjerena na druge projekte čija je realizacija izvjesna.</p> <p>U 2024. godini bit će pokrenut novi postupak javne nabavke za izvođenje radova na rekonstrukciji, nadogradnji i izgradnji javne rasvjete, a realizacija će se planirati u skladu s obezbijeđenim sredstvima.</p>
KLIZIŠTA	
<p>Sanacija klizišta Mandrina 26-36 (Suada Efendić);</p>	<p>U 2023 godini nije izvršeno saniranje klizišta jer je do sadašnji implementator projekata sanacije klizišta Zavod za izgradnju KS dostavio novi prijedlog sporazuma u kojima predlaže da Općine preuzmu implementaciju sanacije klizišta a Zavod za izgradnju bi pružao stručnu podršku (nadzor).</p> <p>Služba za prostorno uređenje i investicije je uputila zahtjev prema Kantonalnoj Vladi i Premijeru Vlade da se hitno poduzmu mjere za donošenje propisa, kojima će biti uređeno pitanje klizišta.</p>
<p>Sanacija klizišta Mandrina broj 10;</p>	<p>Konkretno problem klizišta u ul. Mandrina br. 10 postoji projektna dokumentacija ali je sanacija klizišta zahtjevnija.</p> <p>Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja od strane Zavoda za izgradnju KS.</p>
OSTALO	
<p>Izmještanje ciciban igrališta sa već postojeće lokacije ul. Zaima Šarca na lokaciju ul. Kartal Donji br. 20 (redovno održavanje istog);</p>	<p>Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planirana veća finansijska sredstva za ovu poziciju.</p> <p>Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.</p>

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	<i>Izjašnjenje Službe za obrazovanje, društvene djelatnosti, kulturu i sport/ Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu</i>
Postavljanje Eko učionice u dvorište OS Alija Nametak u ul. Zaima Šarca br. 15 (Projekt kandidovan od strane gradana na održanom forumu gradna 27.05.2022. godine);	Putem službe za obrazovanje, društvene djelatnosti, kulturu i sport izdvojena sredstva za izradu projektne dokumentacije. U toku realizacija projekta – Služba za mjesne zajednice: Urađen je glavni projekt od projektanske kuće i u toku je dogovor na koji način je moguća realizacija projekta.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	<i>Izjašnjenje Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu</i>
Rekonstrukcija prostorija ambulante Podhrastovi/Bardakčije i nabavka inventara (Projekt kandidovan od strane gradana na održanom Forumu gradna 18.05.2023. godine);	Projekat prijavljen na javnom pozivu UNDPa, nije dobio dovoljan broj glasova da bude usvojen. Ocijenjeno da prijedlog projekta nije mogao biti realiziran preko projekta „Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH” jer u skladu sa procedirama UNDP-a BiH nije moguće prenijeti novac na ustanovu Dom zdravlja da provede javnu nabavku, a Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu ne može provesti javnu nabavku za izvođenje radova u ambulanti porodične medicine. Jedina mogućnost je transfer Domu zdravlja putem Službe za socijalnu zaštitu.

Postavljanje video nadzora na već postojećem sportskom igrališta u ul. Zaima Šarca br. 13 (projekt kandidovan od strane gradana na održanom Forumu gradna 18.05.2023. godine);	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta
--	--

MJESNA ZAJEDNICA "BETANIJA"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA I STEPENIŠTA	
Rekonstrukcija dijela saobraćajnice od Veterinarske stanice do dječijeg igrališta;	Planirano u budžetu za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u 2024. godinu;
Sanacija II faze ceste cca 800m. sa izgradnjom kanalizacione mreže u ulici Kromolj od broja 31 do spoja sa ulicom Armije RBiH	Radovi na sanaciji ove ulice se vrše u 2023. godini;
Spajanje odnosno završetak šetališta iz parka Betanija sa ulicom Armije RBiH (Izgradnja pristupne staze cca 300m. do bajadera, i postavljanje rasvjetnih tijela);	Radi se o utabanoj pješačkoj stazi koja nije evidentirana u katastarskom operatu. Za navedeni obuhvat nema usvojene planske dokumentacije (nalazi se na prostoru između RP Zetra i RP Jagomir II), a prema posjedovnom stanju upisan je Zavod za izgradnju. Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i tražiti saglasnost vlasnika zemljišta; U projekat uključiti i izgradnju javne rasvjete uz prethodnu saglasnost Ministarstva komunalne privrede KS;
Saniranje dijela saobraćajnice od ulice Poljine do raskrsnice prema Nahorevskim brdima (do okretaljke)	Prijedlog za 2024
Sanacija stepeništa u ul. D.Bikića 4A-4B-4C -stepenište koje vodi prema osnovnoj školi	Prijedlog za 2024
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje znakova ograničenja brzine kretanja vozila u ulicama na području MZ;	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje horizontalne i vertikalne saobraćajne signalizacije na području MZ;	
Postavljanje turističke-putokazne i saobraćajne signalizacije na kompletnom području mjesne zajednice - posebno prema Poljinama;	
Postavljanje usporivača saobraćaja na dionici ulice Slatina, od raskrsnice sa ulicom Patriotske lige do Veterinarske stanice;	
Postavljanje saobraćajnog ogladala u ulici Poljine na raskrsnici prema Nahorevskim brdima;	
Postavljanje saobraćajnog ogladala u ulici Kromolj do broja 24;	
Postavljanje saobraćajnog znaka „Zabrana zaustavljanja parkiranja" u ulici Poljine kod okretaljke minibusa;	
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Armije RBiH kod broja 42A	
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Armije RBiH kod broja 32;	
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Gornja Slatina broj 4.	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Rekonstrukcija vodovodnih cijevi dužinom od 100 m radi izmještanja vodomjera sa šahtovima u ulici Kromolj 48-60 (Hasanović Kadrija)	Prijedlog za 2024; pribavljen predmjer i predračun KJKP VIK;
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Neophodno je postaviti niše za hajfiše u ulici Armije RBiH preko puta pravoslavnog groblja, jer su kontejneri neuredno locirani, te predstavljaju opasnost za automobile, jer se nalaze neposredno uz cestu	U skladu sa mogućnostima i prostornim i finansijskim, za svaku mikrolokaciju potrebno izvršiti analizu i mogućnosti postavljanja; U saradnji sa KJKP Rad utvrdiće se mogućnosti postavljanja niša i sukcesivno kandidovati za realizaciju u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Postavljanje hajfiša na već postojeće niše na lokaciji Armije RBiH kod Veterinarske stanice sa zamjenom oštećenih kontejnera, povećanjem broja kontejnera; Izgradnja niša i hajfiša duž cijele ulice Kromolj gdje su postavljeni kontejneri	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Kromolj na četiri lokacije; Postavljanje niše za postojeća tri kontejnera u ulici Kromolj;	
Zamjena niša i polomljenih vrata u ulici Armije RBiH 42A (kod jarbola)	
Zamjena niša i polomljenih vrata Kromolj 17 (kod Sara dent-a);	
Uvođenje dvolinijskog sistema prikupljanja otpada u kraku ulice od okretaljke minibusa prema brdima (cca 30 domaćinstava).	
OSTALO	
Natkrivanje 7 kombi stajališta na čitavoj mjesnoj zajednici Betanija;	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima lokacije će se sukcesivno kandidovati za realizaciju;
Numeracija/postavljanje kućnih brojeva na individualnim objektima ulice prema Radavi;	Potrebno precizirati o kojoj ulici se radi, navesti naziv ulice, a služba planira postavljanje tabli sa nazivima ulica i kućnim brojevima te će se i ovaj zahtjev uvrstiti za realizaciju;
Sanacija (nasipanje) privatnog makadamskog puta dužina cca 420m za 18 porodica koja se nalazi neposredno preko puta Mega marketa (prodavnica na Kromolju);	Riješiti zemljište kao prethodno pitanje, služba ne može vršiti sanaciju privatnog puta;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izrada idejne skice odnosno rješenja za izgradnju nove saobraćajnice od golf terena do I transferzale;	Služba će analizirati dostavljeni prijedlog u smislu njegove usklađenosti sa prostorno planskom dokumentacijom te mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa od čega zavisi mogućnost realizacije. Ukoliko se pokaže da je zahtjev izvjestan za realizaciju pristupiće se izradi projektne dokumentacije radi izdavanja neophodnih dozvola a potpom i planiranje neophodnih sredstava za realizaciju na budžetskoj stavci (Novi infrastrukturni projekti)
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Izrada idejnog rješenja za osvjetljavanje kompletnog parka Betanija;	Osvjetljenje parka radi se u okviru projekta uređenja Gradskog parka Jezero - Betanija čija realizacija je u toku, a za šta je zadužena Služba za stambene i komunalne poslove
Postavljanje rasvjetnih tijela u kraku ulice Arnije RBiH od broja 95 do broja 109;	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeće stubove Li I Kromolj broj 28A i 17;	
Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Kromolj 150	Lokacija nije pronađena prilikom izlaska na teren predstavnika MZ i projektantske kuće
Postavljanje dva rasvjetna tijela na postojeće stubove u ulici Gornja Slatina 15 i 15A;	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Pojine od broja 40-44;	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Ramiza Gugača koci broj 12;	
Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Polime broj 40;	
Postavljanje rasvjetnog tijela i stuba u ulici Poljine kod broja 22;	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje LED rasvjete u ulici Ibrahima Ibri Poplate, od raskrsnice, s ulicom Alipašina do ulaza u Ginekološku kliniku (do rampe).	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže na području ulica. Kromolj do spoja s ulicom Armije RBiH, Gornji Kromolj, Poljine I Nahorevska brda;	Većina ovog prostora nije obuhvaćena prostorno – planskom dokumentacijom. Izgradnja <u>vodovodne mreže</u> na ovom lokalitetu je ovisna o izgradnji sistema vodosnabdjevanja: rezervoari Betanija – Kromolj. Postoji projektni zadatak (korigovan) od strane KJKP Vodovod i kanalizacija, potrebno je budžetom predvidjeti sredstva za izradu projektne dokumentacije. Zavod za planiranje je dao pozitivno mišljenje za predložene lokacije rezervoara.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
	Prije izgradnje <u>kanalizacione mreže</u> neophodna je izrade projektne dokumentacije. U toku je izrada idejnog projekta odvodnje otpadnih voda jer je to uobičajan redosljed radnji za prostor koji nije pokriven prostorno-planskom dokumentacijom. Potpisan je ugovor sa izvođačem. KJKP vodovod i kanalizacija i Zavod za planiranje su odbili učestvovati u izradi projektnog zadatka.
Započeti odgovarajuće procedure (idejno rješenje i projektna dokumentacija) za izgradnju kanalizacionog sistema u ulicama Kromolj, Poljine, Gornja Slatina, Ramiza Gugača i dijela ulice Armije RBiH prema Poljinama, te prikijučenje u odgovarajući kolektor na području Općine Centar Sarajevo.	Potpisan je ugovor sa izvođačem.
STAMBENI OBJEKTI	
Izrada dejnog rješenja za izgradnju trajnog objekta rjnjesne zajednice sa popratnim sadržajima (apoteka, pošta, ambulanta, vrtić, sadržaji za stariju populaciju) gdje već postoji lokacija Općinske zembe 7,5 duluma;	Budući da za predmetni lokalitet ne postoji usvojena detaljna planska dokumentacija u 2023. godini je zatraženo mišljenje Zavoda za planiranje razvoja KS da definišu okvirne urbanističko-tehničke uvjete za gradnju predmetnog objekta koji bi poslužio kao projektni zadatak za izradu Idejnog projekta. Mišljenje Zavoda koje je obavezujuće jer se u skladu sa istim izdaje urbanistička saglasnost još nije zaprimljeno ni nakon upućene urgencije.
Izgradnja džamije na Općinskoj parceli od 7,5 duluma (provođenje kompletne procedure)	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom ili sa mišljenjem Zavoda za planiranje.
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Otvaranje i izgradnja arboretuma odnosno pretvaranje u rekreativni park po uzoru na Park Prijateljstva na baricama (jer imamo problema sa divljim životinjama i divljim deponijama)	Arboretum Slatina je nastavno – naučni objekat Šumarskog fakulteta i predstavlja ogledno dobro kojim upravlja ova institucija. Budući da je u lošem stanju, Općina Centar svake godine izdvaja određena sredstva u budžetu kao podršku Šumarskom fakultetu za poboljšanje uslova korištenja arboretuma.
OSTALO	
Izgradnja sportsko-rekreativnog igrališta;	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izgradnja ciciban igrališta na lokaciji Kromolj (Neposredno do stambenog objekta Amel Zec);	

MJESNA ZAJEDNICA "BREKA"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića ;	Planirano budžetom za 2023. godinu, projektantska procjena je cca 400.000; preniće se za realizaciju u 2024. godinu;
Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića (nema odvoda kanalizacije za kišnicu od br.1-9)	Planirano budžetom za 2023. godinu, preniće se u 2024. godinu, utvrđen problem sa kanalizacionom mrežom, pribavljena ponuda KJKP VIK za polaganje separatne kanalizacione mreže, KJKP VIK nije htio ući u realizaciju u 2023. godini zbog preuzetih obaveza projektom EBRD;
Asfaltiranje dijela koji nije asfaltiran kod ul. Himze Polovine kod br. 25-53;	Utvrđiti imovinsko pravne odnose
Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;	Nadležnost upravitelja
Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);	prijedlog za 2024
Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44.	Planirano u budžetu za 2023.g
Proširenje ulice Hasana Sušića od broja 1 do broja 3 (pomicanje trotoara za 0,5m). Pomicanjem trotoara bi se dobilo na širini ulice te parkirani automobili ne bi predstavljali problem vozilima u saobraćaju.	U ul. Hasana 1-3 parking prostor je projektovan kada se gradilo naselje i ne predstavlja smetnju saobraćaju; pretpostavka je da se traži proširenje na dijelu pristupnog puta garažama gdje nije planirano parkiranje. Potrebno izjašnjenje Savjeta MZ na šta se konkretno zahtjev odnosi;
Sanacija pristupne saobraćajnice i trga u ulici Ismeta Mujezinovića. Detaljnije informacije i elaborat se nalazi u prilogu obrazca 1.	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, ispod platoa se nalaze garaže. Potrebna veća sredstva za realizaciju;
Izgradnja rampe za osobe sa invaliditetom u ul. A.Ferhatovića bb- preko puta taxi štanda, uklanjanje betonske prepreke na trotoaru sa nivelacijom šahtova – prijedlog Pramenković Emira	prijedlog za 2024
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Osposobiti vodovodne ventile (za zatvaranje vode) u ulici Himze Polovine broj 29 i 27;	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK po svim navedenim zahtjevima, te će se u skladu sa njihovim mišljenjem, mogućnostima realizacije i obezbijeđenim sredstvima sukcesivno kandidovati za realizaciju;
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Ahmeda Muradbegovića do autobuskog stajališta;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Asima Ferhatovića;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže curenje vode, tzv. Požarni put u ulici Juraja Najdharta iz leđa mjesne zajednice kod br.5	
Postavljanje kanalizacionih i vodovodnih poklopaca u ulici Ismeta Mujezinovića br. 34	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<i>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</i>	
Sanacija stepeništa u ulici Hasana Sušića brojevi 20. do 30. i 8. do 18.;	<p>U budžetu je planirana stavka sanacija pješačkih površina i stepeništa u naselju Breka – fazno; Služba će kandidovati projekte sukcesivno u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;</p>
Sanacija stepeništa i pločnika u ul. Juraja Najdharta br. 17-19;	
Sanacija stepeništa u ulici Jovana Bijelića kod brojeva 1. I 2.;	
Sanacija pločnika ispred ulaza u ul. Hasana Sušića br.11;	
Sanacija stepeništa i platoa gdje se spajaju dvije ulice Ismeta Mujezinovića kod broja 8., i ulice Muhamea H. Uskufije kod broja 20	
Rekonstrukcija platoa u ulici Himze Polovine ispred broja 49.	<p>U budžetu je planirana stavka sanacija pješačkih površina i stepeništa u naselju Breka – fazno; Služba će kandidovati projekte sukcesivno u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;</p>
Sanacija stepeništa u ulici Ismeta Mujezinovića kod broja 36.	
Sanacija stepeništa u ulici Ismeta Mujezinovića kod broja 40.	
Sanacija stepeništa gdje se spajaju dvije ulice, Ulica Hasana Sušića broj 7. I ulica Jovana Bijelića kod broja 3.	
Sanacija rukohvata u ul. Ismeta Mujezinovića kod br. 30, 32 i 34;	
Sanacija stepništa u ul. Juraja Najdharta kod br. 7, 9 i 11	
Sanacija stepništa u ul. Juraja Najdharta kod br. 7, 9 i 11;	
Sanacija platoa u ulici Ismeta Mujezinovića broj 18.A.	
Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta br. 17 i 19;	
Sanacija stepeništa veza ul. Muhameda Hevaije Uskufije prema ul. Hasana Sušića br. 29;	
Rukohvati u ul. Hamze Orlovića iznad br. 9.	
Rukohvati i ograda u ulici Himze Polovine 41 i 45 i 25 i 27;	
Sanacija rukohvata na stepeništu u ulici Himze polovine preko puta broja 31.	
Sanacije stepeništa ulica Hamze Orlovića iznad broja 5	
Sanacija ploča na ulazu na košarkaško igralište u ulici Hamze Orlovića iznad broja 5	
Sanacija ploča u ulici Ahmeda Muradbegovića kod broja 2.	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija stepeništa u ulici Hamze Orlovića preko puta broja 10., i sanacija rukohvata.	U budžetu je planirana stavka sanacija pješačkih površina i stepeništa u naselju Breka – fazno; Služba će kandidovati projekte sukcesivno u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Sanacije ploča u ulici Ismeta Mujezinovića kod brojeva,2.i 28 , sanacija stepeništa na broju 22.	
Sanacije ploča u ulici Himze Polovine kod broja 27.	
NIŠA ZA HAJFIŠE	
Izgradnja i montaža niša za hajfiše u ul.Himze Polovine kod br. 27;	U skladu sa mogućnostima i prostornim i finansijskim, za svaku mikrolokaciju potrebno izvršiti analizu i mogućnosti postavljanja; U saradnji sa KJKP Rad utvrdiće se mogućnosti postavljanja niša i sukcesivno kandidovati za realizaciju u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Izgradnja i montaža niša u ul. Himze Polovine br. 47 iznad apoteke;	
Izgradnja i montaža niša u ul. Hasana Sušića kod br. 15;	
Izgradnja i montaža niša u ul. Juraja Najdharta kod br. 1 (kod okretaljke u ul. Ahmeda Muradbegovića);	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Sadnja ruža i tuje na području mjesne zajednice, u količini od 40 komada i raspodjelom na svaku ulicu po četiri sadnice;	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na razmatranje te u skladu sa finansijskim mogućnostima uvrstiti u Program održavanja manjih javnih površina koje finansira Općina Centar. U 2023. godini dostavljen je spisak sa većim brojem lokacija da se uvrste u program redovnog održavanja Ministarstva komunalne privrede, niti jedan prijedlog općine nisu uvažili, niti su nas o našem zahtjevu obavijestili.
Uvođenje u program redovnog održavanja Javnu površinu (plato) u ulici Isrneta Mujezinovića iznad Gazprom pumpe, i sanacija i rekonstrukcija zelenih površina u betonskim arlama;	
Uvođenje u program redovnog održavanja javne površine (park) u ulici Juraja Najdharta preko puta broja 5;	
Uvođenje u program redovnog održavanja javnu zelenu povcvsrsinu u ulici Safeta Pašalića (duz ulice koja vodi ka ulici Himze Polovine	
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje horizontalne signalizacije 2x u ulici Asima Ferhatovića ko broja 2b	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje vertikalne signalizacije u ulici Safeta Pašalića	
OSTALO	
Izgradnja rampe za osobe sa invaliditetom u ulici Asima Ferhatovića i uklanjanje betonskih prepreka, odnosno, nivelacija šahtova. Detaljnije u prilogu obrasca 1.	Prijedlog za 2024.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA	
U ulici Juraja Najdharta, u prolazu između broja 15 i 17, potrebna rekonstrukcija javne rasvjete;	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Hasana Sušića od broja 9 do broja 15	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Ismeta Mujezinovića iznad Gasprom pumpe	Ukoliko se zahtjev odnosi na prilaz garažama, ugovorom zaključenim s KJKP „PARK“ predviđeno je postavljanje dvije LED svjetiljke
Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete pored košarkaškog igrališta u ulici Hamze Orlovića kod broja 2	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
KLIZIŠTA	
Sanacija potpornog zida u ulici Himze Orlovića kod broja 10	Ukoliko se radi o potpornom zidu koji je u funkciji obezbjeđenja saobraćajnice, sanaciju treba da sprovede nadležni upravitelj ceste.
Sanacija potpornog zida u ulici Hasana Sušića br. 15	Ukoliko se radi o klizištu šireg područja, nakon donošenja novog pravlinika tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
OSTALO	
Igralište u ulici Safeta Pašalića prilagoditi za mali nogomet. Postaviti vještačku travu;	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju.
Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine plus dva gola;	Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Fitness park „Street Wourout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19, potrebno izmjenu trenutnih sprava jer iste nisu u funkciji	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Redovno održavanje svih igrališta na mjesnom području „Breka“;	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Postavljanje rekvizita ljuljačke na igralište u ul. Hasana Sušića preko puta Konzuma	<p>Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojeće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.</p>
Park u ulici Jovana Bijelića br.8 potrebno postaviti podlogu za košarku	
Postavljanje podloge za šah u ulici Hamze Orlovića br.7;	
Urediti zemljište za sankalište, po mogućnosti uraditi jednu stazu sa vještačkom podlogom za sankanje-lokacija između igrališta u Ulici Jovana Bijelića i Hamze Orlovića	
Park u ulci Jovana Bijelića br.8 potrebno postaviti podlogu za mali nogomet	
Postavljanje fontane i uređenje sadnicama cvijeća oko fontane u ulici Hasana Sušića kod broja 15.	

MJESNA ZAJEDNICA „CIGLANE“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Nastavak sanacije pješačke zone na Merhemića trgu	Sanacija Merhemića trga se radi u 2023. ugovorene su tri faze realizacije;
Sanacija ulice Husrefa Redžića	Urađena je projektna dokumentacija; prijedlog za 2024
Sanacija platoa u ulici Husrefa Redžića od broja 5 do broja 14	Urađeno u 2023.
Nastavak sanacije platoa Hakije Kulenovića	Plato Hakije Kulenovića tretirati kroz ulice obzirom da je zahtjev za asfaltiranje/trražiti izjašnjenje Savjeta MZ/prijedlog za 2024 - fazno
Sanacija oštećenih ploča prije mosta prema kosom liftu	Planirano budžetom za 2023, prenijeće se u 2024. godinu
Proširenje dijela ulice Husrefa Redžića od broja 15 do broja 21.	U sklopu sanacije ulice Husrefa Redžića
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Ograničenje brzine saobraćajnim znakom 40 km/sat u ulicama Hakije Kulenovića, Dajanli Ibrahimbege i Husrefa Redžića	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Usporivači brzine u ulici Husrefa Redžića kod br. 14, od broja 15-22 i pješački prelaz u ulici Husrefa Redžića kod broja 14.	
Sanacija usporivača brzine u Dajanli Ibrahimbege preko puta br.2.	Kroz redovno održanje
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod Porezne uprave)	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod velikog tunela)	
Sanacija stepeništa koje spaja plato Hakije Kulenovića i ulicu Dajanli Ibrahim bega	
stepenište u ulici Alipašina kod Unicredit banke, - stepenište u ul. Alipašina između brojeva 49 i 51	U budžetu za 2023., prenijeće se u 2024.
Sanacija stepeništa u ulici Alipašina između brojeva 49 i 51	
Stepeništa na Merhemića Trgu kod broja 1	Planirano uz sanaciju trga
Stepeništa na Merhemića Trgu kod Binga	
Postavljanje rukohvata:u ulici Husrefa Redžića ispred broja 21.	Prijedlog za 2024.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje rukohvata: na stepenicama Merhemića Trg-Porezna uprava,	Prijedlog za 2024.
Postavljanje rukohvata: u dužini 105 m na lokaciji spoj ulica Hakije Kulenovića (izlaz iz tunela) i ulice Dajanli Ibrahim bega prema Odošašinoj.	Prijedlog za 2024.
Postavljanje rukohvata na stepeništu u ul. H.Redžića 21	Dupli zahtjev
ZELENE POVRŠINE	
<p>Hortikulturalno uređenje žardinjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> • kod kosog lifta (prva i druga stanica), u ulici Avde Hume kod br.15 - duž pješačke zone Merhemića Trg-a, • zelena površina preko puta „Kambere" - ul. Hakije Kulenovića na broju 5 zeleno ostrvo, • plato Hakije Kulenovića zelena površina kraj stepenica lijevo i desno, • uređenje i dekoracija postojećih žardinjera kao i uređenje okoliša i zelenih površina. • Uređenje šume iznad Porezne uprave u ulici Husrefa Redžića 	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina;
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Zamjena postojećih kontejnera-hajfiša (na svim lokacijama) ili sa kontejnerima zatvorenog tipa	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
OSTALO	
Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na br.15	Planirano budžetom za 2023. prenijeće se za reaktivaciju u 2024. godinu;
Izgradnja pristupnog puta iz ulice Husrefa Redžića prema objektima u ulici Alipašina, iznad ograde Američke ambasade	Potrebno pribaviti dozvole u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
Izgradnja pristupne staze prema ulici Hakije Kulenovića br.2.	
Sanacija pleksiglasa i čišćenje tunela kroz koji prolaze instalacije pored kosog lifta	Planirano u 2023. godini urađena projektna dokumentacija, realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
Sanacija i uređenje dijela platoa Hakije Kulenovića na zadnjoj stanici kosog lifta (vidikovac između objekata Avde Hume 13 i 15.	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Uređenje i stavljanje u funkciju garažnih mjesta u sklopu tunela „Ciglane" (postavljanje rampi, rasvjete i označavanje garažnih mjesta)	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose;
Popravka ravnog krova na stanicama kosog lifta u ulici Husrefa Redžića 8 i Avde Hume 15 i postavljanje oluka koji će odvoditi višak vode. Popravka zidova pri ulasku u lift, unutrašnjost i prostor na kojem su postavljene trake (šine) za lift, na svakoj stanici po jedna klupa i na svakom proširenju stepenica sa muralom postaviti klupu, malu kantu za smeće i žardinjeru.	Projekat planiran u 2023. urađena projektna dokumentacija, raspisana procedura JN prvi put niko se nije javio, raspisana procedura drugi put – niko nije odabran jer nisu bile uredne ponude; aktivnosti se nastavljaju;
Ocrtavanje parking mjesta za motorna vozila s lijeve strane u ulici Dajanli Ibrahim-bega od 2-8;	Planirano kroz redovno održavanje

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje klupa i malih korpi za smeće na Merhemića trgu , na platou Hakije Kulenovića, u parku Husrefa Redžića i u ulici Alipašina.	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina;
Postavljanje zabrane parkiranja: <ul style="list-style-type: none"> • Merhemića Trg, na parkingu kod stepenica i invalidske staze, • Avde Hume, trotoar od broja 1 do broja 5 • Husrefa Redžića, trotoar od broja 15-22, • Alipašina pješačka zona prema Unicredit banci 	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Sanacija prilaza haustoru Avde Hume br.4	Prijedlog za 2024

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Sanacija rasvjete duž cijele ulice Husrefa Redžića	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Osvjetljavanje „LED“ rasvjetom svih dječijih igrališta na području mjesne zajednice	
Postavljanje rasvjetnih tijela: <ul style="list-style-type: none"> • Merhemića Trg 2 (Prolaz) • u ulici Avde Hume između brojeva 22 i 23 (vidikovac) • iznad tunela Ciglane (Na zadnjoj stanici k. lifta plato Hakije K.) 	
Postavljanje „LED“ rasvjete na cijelom području mjesne zajednice	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Sanacija rasvjete na stepenicama koje vode iz ulice Husrefa Redžića prema ulici Avde Hume kraj Porezne uprave	
OSTALO	
Izgradnja malog fudbalskog igrališta na dijelu parkinga na Merhemića trgu	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Sanacija dječijeg igrališta u ulici Husrefa Redžića pr.puta broja 16.	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izrada Projektne dokumentacije za podzemnu garažu na Mehremića Trgu	Općina je planirala izgradnju javne podzemne garaže (G1) na Merhemića trgu putem javno-privatnog partnerstva o čemu je obavljen niz operativnih sastanaka. Preduslov za dalje aktivnosti je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa nakon čega će se odlučiti koji je najoptimalniji model realizacije i zavisno od toga planirati budžetska sredstva..

MJESNA ZAJEDNICA „CRNI VRH - GORICA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Potrebno proširiti kolovoz u ulici Kalemova na okuci kod Doma Ferijalaca	Nema prostornih mogućnosti za proširenje
Potrebno je izgraditi trotoar između zgrada cijelom dužinom ulice na desnoj strani ulice Omera Stupca od Ambasade Kraljevine Saudijske Arabije	Nema prostornih mogućnosti
Postavljanje rampe na parking prostoru u ulici Tešanjaska od br 1 do 11 uz mogućnost naplate od strane općine Centar i da se stanarima da prioritet;	Općina priprema program parkiranja u kojem će se razmatrati i ovaj zahtjev;
Asfaltiranje ulice Dajanli Ibrahim-bega (kroz romsko naselje);	Prijedlog za 2024
Sanacija i nivelacija platoa u ulici Tešanjaska od broja 1-11;	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Sanacija ulice Odobašina	Planirano U 2023., prenijeće se u 2024. za realizaciju
SANACIJA POTPORNOG ZIDA	
Sanacija potpornog zida u ulici Tešanjaska od broja 2 i dalje	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o stanju potporne konstrukcije, te da li ista ugrožava javni put
Sanacija potpornog zida u ulici Avde Jabučice kod br.17	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Sanacija i rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Tepebašina br. 6	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Rekonstrukcija i sanacija stepeništa u ulici Mice Todorović;	Trenutno je u proceduri zajednička javna nabavka sa KJKP VIK za rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže; nakon što se radovi završe kandidovaće se sama sanacija stepeništa; projektna dokumentacija je završena;
Izgradnja stepeništa između ulica Kalemova i Tešanjaska,	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti dozvole u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju te riješiti imovinsko pravne odnose, obzirom da se radi o novoj izgradnji;
Dogradnja stepeništa u ulici Avde Jabučice do spoja sa ulicom Kalemova kod br. 10;	
Sanacija malih stepeništa u ulici Prusačka kod br. 4;	Planirana za realizaciju u 2023, prenijeće se za realizaciju u 2024.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
dva stepeništa u ulici Tešanjka između brojeva 5-7;	Planirana za realizaciju u 2023, prenijeće se za realizaciju u 2024.
Sanacija stepeništa i ravnog dijela prolaza(stepenište između ulica Odošašina ispred objekta 21 i 23 i ulice Goruša);	Planirana za realizaciju u 2023, prenijeće se za realizaciju u 2024.
Sanacija stepeništa u ulici Omera Stupca od br. 17 do ulice Kalemova;	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Sanacija staze u ulici Husrefa Redžića između dva dječija igrališta	Prijedlog za 2024
Postavljanje rukohvata u ul. H.Redžića ispred broja 21	Prijedlog za 2024
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Regulisanje saobraćaja na raskrsnici ulica Tešanjka i Kranjčevićeva semaforizacijom ili na drugi adekvatan način	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Sanacija ležećeg policajca u ulici Odošašina kod broja 62	
ZELENE POVRŠINE	
Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje zelene površine iznad tornja Avaza do ambasade Saudijske Arabije;	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na razmatranje te u skladu sa finansijskim mogućnostima uvrstiti u Program održavanja manjih javnih površina koje finansira Općina Centar. U 2023. godini dostavljen je spisak sa većim brojem lokacija da se uvrste u program redovnog održavanja Ministarstva komunalne privrede, niti jedan prijedlog općine nisu uvažili, niti su nas o našem zahtjevu obavijestili.
Uređenje zelene površine u ulici Odošašina kod broja 44;	
Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje površine u ulici Odošašina broj 47;	
Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Omera Stupca broj 1 do Metadskog centra;	
Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa u ulici Odošašina kod broja 116, koje vodi prema objektu Dogs Trast-u u ulici Avde Huma	
Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa i površine oko stepeništa u ulici Prušačka br. 21	
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Kontejneri sa zaštitnog ogradom preko puta Odošašine ulice broj 4 i 6	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tepebašina broj 12	
Potrebno izgraditi nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Omera Stupca između brojeva 8-10 ;	
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere na spoju ulica Avde Jabučice i Kalemove	
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tešanjka iza broj 3, spajanje sa ulicom Kranjčevićeva	
Potrebno postavljanje vrata na postojeću nišu za hajfiše kod objekta MZ u ulici Avde Jabučice br.52-54	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
OSTALO	
Sanacija ruševnog objekta u ulici Goruša br. 16	Objekat je u suvlasništvu OC i fizičkih lica; objekat nije proglašen ruševnim, vodi se postupak u službi za urbanizam;
Održavanje dva postojeća sistema video nadzora općine Centar u ulici Kranjčevićeva (sa oba kraja ulice)	Nadležnost PU Centar
Održavanje sistema video nadzora instaliranog u sklopu zajedničkog projekta UNDP-a i općine Centar „Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH”,	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
SANACIJA POTPORNOG ZIDA	
Sanacija klizišta i potpornog zida u ulici Dajanli Ibrahim-bega na površini koja se nalazi ispod romskog naselja;	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravlinika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje rasvjetnog tijela na stepeništu ulice Goruša	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje javne rasvjete u ulici Avde Jabučice kod broja 52;	
Postavljanje javne rasvjete u ulici Dajanli Ibrahim – bega (ulaz u romsko naselje)	
Postavljanje javne rasvjete u parku Crni Vrh	
Nadogradnja i zamjena javne rasvjete jačim (LED) osvjetljenjem duž ulice Kalemova;	
Nadogradnja javne rasvjete u ulici Tepebašina kod brojeva 1- 3;	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
ZELENE POVRŠINE	
Hortikulturalno uređenje parka Crni Vrh I uvođenje u redovno održavanje (izvršiti otkup zemljišta u cilju gradnje parka Crni Vrh ili neki drugi način);	Planirano raspisivanje konkursa za najbolje idejno rješenje gradskog parka koji će se realizirati u saradnji sa Asocijacijom arhitekata BiH. Sredstva za raspis i provođenje konkursa predviđena u okviru budžetske pozicije stručne usluge.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
OSTALO	
Sanacija klizišta u ulici Tepebašina iza broja 6	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS.
Sanacija klizišta u ulici Prusačka broj 15 - 17	Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravlinika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
Izgradnja ambulante u ulici Omera Stupca	Nadležna općinska služba treba da analizira zahtjev u skladu sa potrebama ovog mjesnog područja radi ocjene njegove opravdanosti. Ukoliko se zahtjev ocijeni opravdanim potrebno razmotriti opciju da se ambulanta smjesti i u nekom od poslovnih prostora u okviru ove MZ a koji bi odgovarali zahtjevima tražene namjene, cijeneći da je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa otežano.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu
Postavljanje Spomen ploče o događaju na početku rata u ulici Avde Jabučice 54;	Služba za prostorno uređenje i planiranje provela je postupak javne nabavke, i odabran je izvođač radova, firma „HM-TENAX“ d.o.o. Sarajevo. Očekuje se postavljanje uskoro.
Postavljanje jarbola sa BiH zastavom u parku Crni Vrh;	Savjet MZ Crni vrh-Gorica uputio je je molbu Medžlisu Islamske zajednice Sarajevo za ustupanje dijela zemljišta (2 m2) na parceli k.č.387, k.o.Sarajevo VII. Nakon pribavljene saglasnosti i ostalih neophodnih odobrenja, investitor gradnje na Crnom Vrh u se obavezao za snošenje finansijskih troškova za postavljanje zastave. Općina nema obaveza po ovom prijedlogu.

MJESNA ZAJEDNICA „DONJI VELEŠIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Rekonstrukcija ulice Hasana Bibera sa rješavanjem drenažnih voda od broja 1 pa do kontejnera preko puta groblja Bare.	Planirano u 2023. prenijeće se za realizaciju u 2024.
Sanacija ulice Muhameda ef Pandže od br 14-42 sa rješavanjem oborinskih voda.	U sklopu sanacije M.ef.Pandže
Rekonstrukcija ulice Muhameda ef Pandže	Prijedlog za 2024
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Izgradnje niše za kontejnere u ulici Hasana Bibera br:105	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim finansijskim sredstvima
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Rješavanje oborinskih voda u UL.Muhameda ef. Pandže 14-42	U sklopu ulice

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja pristupne saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 pa do brojeva 69,71,73,75,79. u skladu sa Regulacionim planom.	U ponovljenom postupku izdato ponovo rješenje za urbanističku saglasnost. Ukoliko ne bude žalbi i ukoliko se u potpunosti riješe imovinsko-pravni odnosi planiraće se realizacija.
Proširenje ulice Hasana Bibera za parking prostor.	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju.
Izrada idejnog projekta i rješavanje imovinskih odnosa okretaljke prema RP-u	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju.
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Zamjena postojećih svjetiljki sa LED rasvjetom na području cijele MZ Donji Velešići	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
OSTALO	
Iznaći mogućnost za izgradnju dječijeg igrališta i sportskog igrališta u MZ Donji Velešići,	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Nakon sastanka sa predstavnicima Savjeta MZ, upućen zahtjev Bosnalijeku za ustupanje dijela parcele u vlasništvu na korištenje radi izgradnje igrališta ali mišljenje još nismo dobili.
Izgradnja dječijeg igrališta.	
Izgradnja sportskog igrališta.	
Izgradnja spomen obilježja za šehide i poginule borce	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta

MJESNA ZAJEDNICA „DŽIDŽIKOVAC-KOŠEVO I“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje pristupnog puta (makadamskog) u ulici Rizaha Štetića između brojeva 4-10--	Po katastarskom operatu nije put; OC upisana ali je dvorište po kulturi, potrebno pokrenuti proceduru u skladu sa zakonom o prostornom uređenju;
Popraviti slivnike na području mjesne zajednice koji stvaraju buku--	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija ulice Mehmed bega kapetana Ljubušaka od ulice Koševo do ulice Josipa Vančaša	Planirano budžetom, prenijeće se za realizaciju u 2024; potrebno prethodno riješiti rekonstrukciju vik mreže;
Asfaltiranje dijela ulice Mice Todorović	Planirano budžetom, prenijeće se za realizaciju u 2024; potrebno prethodno riješiti rekonstrukciju vik mreže;
Sanacija prilaza zgradi u ulici Alipašina broj 33-39	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima
Sanacija trotoara u ulici Koševo(sa obje strane)	Prijedlog za 2024
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje znaka zabrane zaustavljanja i parkiranja vozila sa dopunskom tablom osim vozila za potrebe poslovnih subjekata u trajanju od 30 minuta na potezu od raskrsnice ulica Bolnička -patriotske lige -Koševo do raskrsnice ulica Koševo i Sutjeska;	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje ležećeg policajca u ulici Rizaha štetića kod obdaništa	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Zamjena vodovonih i kanalizacionih cijevi u ulici Rizaha Štetića broj 9;	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija stepeništa Alipašina 25 i 27, 37	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rukohvata u ul. Hadži Idrizova	Prijedlog za 2024
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Mice Todorović	Planirano budžetom, prenijeće se za realizaciju u 2024; potrebno prethodno riješiti rekonstrukciju vik mreže;
Sanacija stepeništa Alipašina 11 i 13, 15 i 17	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima
Sanacija stepeništa Koševo 2-4	Ugovoreno, realizacija usporena zbog nedostatka radnika; realizacija u narednom periodu;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
ZELENE POVRŠINE	
Uvođenje u program redovnog održavanja svih javnih zelenih površine u mjesnoj zajednici a koje su kandidovane za Budžet 2023, uključujući i Bužet za male zelene površine Josipa Vancaša 18	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina;
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niša za hajfiše na području cijele MZ	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu
OSTALO	
Asfaltiranje pristupnog puta na parcelama k.č. 1368/1, k.č. 1361, u ulici Rizaha Štetića, parcele se nadovezuju na k.č. 1367, kroz parcelu k.č. 1359/1 i do kraja parcele k.č. 1357/1, gdje je potrebno također put sanirati	Dupli zahtjev obrazloženo pod stavkom asfaltiranje R.Štetića 4-10
Obezbijediti sredstva za Javni poziv za sufinansiranje ugradnje liftova u zgrade koje to nemaju	Nema zakonskog osnova; prema Zakonu o upravljanju zgradama radi se o zajedničkoj imovini etažnih vlasnika;
Postavljanje video nadzora u centralnim ulicama	Nadležnost PU Centar;
Azbestna zgrada u ulici Alipašina broj 12 predstavlja opasnost za stanare, te se molimo da se tačno ispita situacija i reaguje u skladu sa tim.	Nema zakonskog osnova; prema Zakonu o upravljanju zgradama radi se o zajedničkoj imovini etažnih vlasnika;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja dječijeg mobilijara, Ul. Koševo 2-4	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izgradnja dječijeg mobilijara u Džidžikovac broj 15-17-19	
Park na Džidžikovcu preko puta br. 11 obogatiti sa dodatnim dječijim mobilijarom i rekvizitima za igru, u dijelu iznad postaviti nekoliko klupa za sjedenje.	
SANACIJA POTPORNOG ZIDA	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Sanacija klizišta u ul. Alipašina br. 19	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravlinika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
Sanacija potpornog zida u ul. Josipa Vancaša 24 I Rizaha Štetića	
JAVNA RASVJETA	
Postavljanje javne rasvjete u ulici Rizaha Štetića broj 10,12 i 14	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu
Adaptacija prostorija koje su u sklopu mjesne zajednice i pretvaranje u Društveni Centar	Do ovog trenutka Služba za LER i mjesnu samoupravu nema mogućnosti prilagođavanja prostora društvenom centru obzirom da okvirni sporazum za redovno održavanje nikad nije proveden.

MJESNA ZAJEDNICA „HRASTOVI-MRKOVIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Idriza Ahmetovića	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Panjina Kula od broja 159 do spajanja sa ulicom Aleksandra Puškina.	
Proširivanje izlaza ulice Kaučijina na ulicu Idriza Ahmetovića.	Planirano budžetom, urađena projektna dokumentacija; neriješeni imovinsko pravni odnosi;
Zamjena asfaltne plohe u ul. Grdonj od broja 2 do raskršća sa ulicom Panjina Kula;	Kroz redovno održavanje
Rekonstrukcija asfaltne površine kraka ulice Sedrenik Mali prema broju 43 (cca 60 metara) sa izgradnjom potrebnih potpornih zidova Proširenje dijela ulica Šefika Halimanovića i Nedžada Mušića.	Urađena projektna dokumentacija; planirano budžetom za 2023. prenijeće se u 2024; potrebna velika sredstva za sanaciju ove ulice;
Potrebno realizovati projekat koji je bio već planiran Budžetom, izgradnja staze ili saobraćajnice koja bi spajala spomen obilježje „Mala Kula" sa ulicom 105 Brigade.	Neriješeni imovinsko pravni odnosi;
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Rekonstrukcija VIK mreže u ulici Idriza Ahmetovića i rješavanje problema oborinskih voda.	Tražiće se mišljenje KJKP VIK te ukoliko se steknu uvjeti za realizaciju kandidovaće se za realizaciju;
Rekonstrukcija VIK mreže i rješavanje problema oborinskih voda u ulici Šejh Juje.	
Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Kadić.	Tražiće se mišljenje KJKP VIK te ukoliko se steknu uvjeti za realizaciju kandidovaće se za realizaciju;
Privremeno rješavanje problema kišnih voda u ulici Breka od broja 17 do broja 45 postavljajući cijevi koja bi se spojila u ulicu Himze Polovine (cca 20 metara cijevi);	Tražiće se mišljenje KJKP VIK te ukoliko se steknu uvjeti za realizaciju kandidovaće se za realizaciju;
SANACIJA I REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA	
Izgradnja potpornog zida u ulici Šefika Halimanovića 62-64. Prijeti opasnost od obrušavanja saobraćajnice kao i nekolicine objekata	Potrebno da se mjesna zajednica obrati inspektoratu općine te ukoliko se itvrdi da potporni zid ugrožava javni put, kandidovaće se sukcesivno za realizaciju.
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 109 od kojeg prijeti obrušavanje same saobraćajnice	
Izgradnja potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića kod broja 25	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula iznad broja 15	Potrebno da se mjesna zajednica obrati inspektoratu općine te ukoliko se itvrdi da potporni zid ugrožava javni put, kandidovaće se sukcesivno za realizaciju.
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 83 (porodična kuća Pašić) gdje je ponovo nakon sanacije asfaltne površine došlo do obrušavanja zemljišta	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Branka Galeba kod broja 15	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 37	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod broja 31 (Milkić Fuad)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića 27	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa preko puta broja 16	
Izgradnja potpornog zida u ulici Husage Čišića kod broja 30	
Izgradnja potpornog zida u ulici 105 Brigade 39a,	
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 89 (na ulazu novoizgrađenog pristupnog puta)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Breka Ćikma	
Izgradnja potpornog zida u ulici Breka 134-136 čime bi se rješio problem preglednosti u saobraćaju, a pogotovo javnom prevozu,	
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Nabavka komunalnih kanti za otpad u ul. Braće Kadić i Šefika Halimanovića	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu;
Nabavka komunalnih kanti za ul. 105. Brigade	
Nabavka komunalnih kanti za dio ul. Panjina Kula (od raskršća sa ulicom Grdonj do broja 115) koji nemaju blizu hajfiše za odlaganje otpada, te krak od broja 119 A prema broju 121 V	
Nabavka komunalnih kanti za otpad u ulici Idriza Ahmetovića , bilo planirano u Budžetu za 2019.	
OSTALO	
Gasifikacija dijela ulice Grdonj od broja 83 prema broju 89	Tražiće se mišljenje KJKP Sarajevogas;
Planirati u Budžetu redovno mašinsko zimsko održavanje čitavih saobraćajnica: Grdonj, Panjina Kula, Nedžada Mušića, Branka Galeba, Idriza Ahmetovića, 105 Brigade i Adnana Aslanija.	Ulice su u planu zimskog održavanja;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Izgradnja staze ili saobraćajnice koja spaja ulicu 105 Brigade sa spomen obilježjem „Mala Kula" a koje je bilo planirano u Budžetu	Dupli zahtjev već je obrazloženo (u okviru ulica)
Kultiviranje i održavanje javnih zelenih površina (košenje trave) u ul. Adnan Aslani i Nedžada Mušića (Općinsko zemljište ispod Džamije), te uvođenje u program redovnog održavanja;	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina;
Izvršiti numerizaciju ulice Grdonj i završiti numerizaciju ulice Panjina Kula.	Prijedlog za 2024
Postavljanje saobraćajnih znakova na kombi stajalištima te ocrtavanje istih.	Kroz redovno održavanje
Postavljanje saobraćajnih znakova na kombi stajalištima te ocrtavanje istih nakon završetka rekonstrukcije dijela ulice Panjina Kula od broja 2 do broja 111.	
Nabavka kanti za komunalni otpad za ulice Braće Kadić i Šefika Halimanovića.	Tražiće se ponuda od KJKP RAD; ukoliko se saglase kandidovaće se za sredstva u budžetu 2024.
Nabavka kanti za komunalni otpad za Krak ulice Panjina Kula prema broju 121V	
Nabavka kanti za komunalni otpad za ulicu Idriza Ahmetovića(bilo planirano Budžetom za 2019 godinu.	
Nabavka kanti za komunalni otpad za ulicu Grdonj	
Nabavka kanti za komunalni otpad za ulicu 105 Brigade.	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Sanacija klizišta i rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Sedrenik Mali od broja 1 do broja 17.	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Nedžada Mušića kod broja 71	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje dva rasvjetna tijela u ulici Breka prema broju 62 na postojeće stubove	
Postavljanje javne rasvjete na postojeće stubove od Barica do iznad Čavljaka.	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
	COMPANY" d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Budući da je u pitanju izgradnja nove javne rasvjete, pokrenut je postupak za izdavanje urbanističke saglasnosti, od čega zavise daljnji koraci.
Postavljanje dva do tri rasvjetna tijela na stepeništu u ulici Grdonj od broja 36 do broja 56.	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja gradske kanalizacione mreže u slijedećim ulicama: 105 Brigade, Branka Galeba, Grdonj i Kaukčijina.	Tražiće se mišljenje KJKP VIK , neophodno je izraditi projektnu dokumentaciju za kanalizacionu mrežu uz saradnju sa Zavodom za planiranje i KJKP Vodovod i kanalizacija
Nastaviti izgradnju kanalizacione mreže koja je davno započeta iz Jagomira prema Mrkovićima te riješiti problem vodosnabdijevanja naselja Mrkovići.	Tražiće se mišljenje KJKP VIK , neophodno je izraditi projektnu dokumentaciju za kanalizacionu i vodovodnu mrežu uz saradnju sa Zavodom za planiranje i KJKP Vodovod i kanalizacija
Izgradnja, odnosno nastavak ViK mreže u ulici Grdonj od broja 83 prema broju 89	
Sanacija klizišta na lokalitetu Šefika Halimanovića i Braće Kadić (sa izgradnjom ViK mreže i rekonstrukcijom saobraćajnica).	Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta. Neophodno je izraditi projektnu dokumentaciju za kanalizacionu i vodovodnu mrežu uz saradnju sa Zavodom za planiranje i KJKP Vodovod i kanalizacija
OSTALO	
Izgradnja sportskog igrališta na području MZ Hrastovi- Mrkovići	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječjih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Izgradnja „Streat Work Out“ parka u ulici Grdonj broj 6 u sklopu novoizgrađenog ciciban igrališta	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječjih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Izgradnja „Streat Work Out" parka u ulici Hamida Beširevića kod broja 72 (iznad naselja Vrtovi Sunca), te ciciban igralište.	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječjih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Postavljanje dječjeg mobilijara ili podloge ili dječjeg igrališta na prostoru Male Kule na Grdonju.	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječjih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
	završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Otkup zemljišta u ulici Panjina Kula kod broja 152 čiji je vlasnik Zavod za izgradnju KS na kojem bi se planiralo izgraditi dječje igralište;	<p>Informacija Službe za imovinsko-pravne poslove: Otkup odnosno pribavljanje zemljišta u korist Općine Centar može se izvršiti u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na građevinskom zemljištu (eksproprijacija, preuzimanje), u svrhu privođenja trajnoj namjeni, u skladu sa prostorno-planskom dokumentacijom. Pribavljanju zemljišta u svrhu izgradnje dječijeg igrališta prethodi izdavanje urbanističke saglasnosti investitoru Općini Centar za izgradnju dječijeg igrališta u ulici Panjina Kula. Za pribavljeno zemljište vlasniku se plaća naknada.</p> <p>Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.</p>

MJESNA ZAJEDNICA „KOŠEVSKO BRDO“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje dijela puta u ulici Maria Mikulića 71- 68-Antuna Hangija pristupni put	Posjedovno stanje stambeno preduzeće; služba će zatražiti kopiju katstarskog plana i zk izvadak ukoliko bude upisana općina centar kandidovaće isti za realizaciju (kč 342/4 KO SARAJEVO VII)
Postavljanje zaštitnih stubića u ulici Antuna Hangija broj 12 -prema staklarskoj radnji	U skladu sa prostornim mogućnostima i tehničkim normativima, kroz redovno održavanje ulica;
Asfaltiranje javnog prolaza u ulici Zuke Džumhura 53	Provjeriti adresu sa MZ; Zuke Džumhura nema tako vsoke brojeve;
Postavljanje izdignutih ivičnjaka na dijelu trotoara Braće Begić sa obje strane zebre Braće Begić prema broju 5 do prodavnice Merkator do prvog rasvjetnog tijela i preko puta do staklarske radnje uz dio zelene površine	U skladu sa prostornim mogućnostima i tehničkim normativima, kroz redovno održavanje ulica;
Postavljanje zaštitne audio ograde-bukobrana na tunelu Ciglane ulica Halida Kajtaza bb i kamera	Zaštitna audio ograda odnosno ograda od buke je prilično skupa na tržištu ukoliko se obezbijede sredstva kandidovaće se za realizaciju; neophodno je uraditi projektnu dokumentaciju; kamere su u nadležnosti PU Centar;
Sanacija ploča i prokopa na lokaciji Antuna Hangija broj 1 i 3	Planirano za realizaciju u 2023. prenijeće se u budžet 2024;
Sanacija kolovoza u ulici Braće Begić preko puta broja 51.	Kroz redovno održavanje ulica;
Sanacija dijela saobraćajnice iznad zelene površine na raskrsnici Antuna Hangija dio Nusretra Šišića Dede iznad zelene površine	
Rekonstrukcija trotoara uz saobraćajnicu Braće Begić (1-5) od Hoše prodavnice do Merkatora	Prijedlog za 2024
Izgradnja ivičnjaka i dijela stepenica-rekonstrukcija dijela trotoara izgradnja gazišta prilaz Osnovnoj školi „Mehmed beg Kapetanović Llubušak" i izgradnja rukohvata zbog sigurnosti djece učenika	Prijedlog za 2024
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Koševsko brdo 6-8-Alipašina	Tražiće se mišljenje KJKP Vodovod i kanalizacija;
Zamjena kanalizacionih instalacija dužinom saobraćajnice Braće Begić od 1-51	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Zuke Džumhura broj 54-56	
Rješavanje problema podzemnih voda u ulici Zuke Džumhura broj 26 i 28	
Kanalizacija puknute cijevi Braće Begić 8 Rješavanje problema curenja vode Nusreta Šišića Dede između brojeva 7 dio zelene površine Braće Begić 8-10 - Nusreta Šišića Dede niz saobraćajnicu,	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija kvara curenja vode iznad objekta kolektivnog stanovanja Jukićeva 136 (Klesar) pucanje cijevi i izlivanje vode iznad bašte prema objektu kolektivnog stanovanja (projekt sanacija vode i kanalizacije 132-136)	Tražiće se mišljenje KJKP Vodovod i kanalizacija;
Sanacija kvara curenja vode zid uz stepenice Koševsko brdo koje spajaju saobraćajncu Alipašina	
Sanacija metalnih šahtova prilaz objektu kolektivnog stanovanja Jukićeva 120-130 i prema 126-128,	
čišćenje betonskih rešetki oborinskih voda na platou iznad garaža Muhameda Hadžijahića 31-39	
Sanacija curenja vode u ulici Braće Begić ispod broja 43	
Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Begić	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Braće Begić 15-17	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Antuna Hangija 133	
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Rekonstrukcija prilaza objektu kolektivnog stanovanja Jukićeva 47-49-kao i izgradnja odvoda za oborinske vode niz padinu uz stepenice i Ispod predmetnih stepenica koje su u fazi rekonstrukcije	Završeno u 2023. g.
Sanacija stepeništa i postavljanje kulir ploča u ulici Braće Begić između brojeva 44 -46 prolaz između zgrada	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu; za rekonstrukciju otpornog zida potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije /zapisnik kojim se konstatuje opasnost po javni prolaz;
Sanacija stepeništa na platou (koji vodi prema ulici Muhameda Hadžijahića 56 i potpornoga zida na stepeništu u ulici Braće Begić broj 44 -46	
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 34	
Ugradnja rukohvata i prilaz objektu kolektivnog stanovanja u ulici Nusreta Šišića Dede broj 19 (odnosno Braće Begić 38-40)	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Maria Mikulića 35-41	
Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 13 i 15	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija stepeništa i pločnika u Nusreta Šišića Dede broj 1.	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Sanacija stepeništa i postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede broj 11-13	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29 i sanacija prilaza zgradi-krak prema Zuke	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Rekonstrukcija stepenica Jukićeva 25-27,	
Pristupno stepenište, kulir ploče i rukohvati Jukićeva 23,	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Sanacija stepeništa koje povezuje Maria Mikulica i Braće Begić 61,	
Popločavanje i rukohvati na stepeništu koje povezuje Antuna Hangija 129 i 133	
Popločavanje i postavljanje rukohvata na stepeništu Braće Begić br. 26 uz zgradu	Nadležnost upravitelja
Zahtjev za sanaciju stepeništa, rukohvata i postavljanje kulir ploča u ulici Maria Mikulića 39	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Sanacija platoa između ambulante porodične medicine i stomatološke ambulante, sa izgradnjom prilaza osoba sa invaliditetom B.Begić 8-NSD 11-17	Realizacija u 2023. godini
Sanacija stepeništa Muhameda Hadžijahića 6-15.	Planirano budžetom za 2023. godinu u ul. M.Hadžijahića 9-15, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija stepenica Antuna Hangija 43-45.	
Postavljanje kulir ploča ispred objekta Jukićeva 19-21,	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Postavljanje rukohvata uz dio krak (desna strana) Zuke Džumhura prema Ambulanti porodične medicine Koševsko Brdo ulica Braće Begić 8	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija gazišta dužinom stepenica zelene površine Braće Begić 8-10-Nusreta Šišića Dede prema stomatološkoj ambulanti,	Dupli zahtjev;
Rekonstrukcija stepenica između saobraćajnica Maria Mikulića 71-Antuna Hangija 130.	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Rekonstrukcija trotoara uz saobraćajnicu Braće Begić (1-5) od Hoše prodavnice do Merkatora,	Dupli zahtjev;
Sanacija ploča gazišta nakon saniranog prokola prilaz objektu Antuna Hangija 1-3,	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija gazišta stepenica Antuna Hangija 6-10, sa metalnom rešetkom za oborinske vode	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
rekonstrukcija pristupnih stepenica Antuna Hangija 23-25	Planirano budžetom za 2023. godinu, ugovoreno sa izvođačem, ukoliko ser ne završi u tekućoj godini, prenijeće se u 2024. godinu
rekonstrukcija stepenica Antuna Hangija 31- 33,	
rekonstrukcija pristupnih stepenica objektu kolektivnog stanovanja Antuna Hangija 35-37	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
sanacija ograde uz saobraćajnicu Muhameda Hadžijahića 39-41,	
zahtjev za izgradnju stepenica sa rukohvatirna na dijelu zelene površine između saobraćajnica Braće Begić-Maria Mikulića iza objekta vrtića	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
postavljanje rukohvata, rekonstrukcija stepenica prilaz prema garažama saobraćajnici Braće Begić i rekonstrukcija stepenica prilaz objektu Muhameda Hadžijahića 52,	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
zahtjev za postavljanje rukohvata na dijelu uz saobraćajnicu Braće Begić 38	Kroz redovno održavanje
zahtjev za rekonstrukciju pristupnih stepenica objektu Muhameda HAdžijahića 36	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
zahtjev za sanaciju prostora oko zgrade objekta kolektivnog stanovanja i postavljanje rukohvata ispred zgrade Muhameda Hadžijahica 21 i 23	Rukohvat će se uraditi kroz redovno održavanje; sanacija pristupa 23 i 25 su ugovoreni za realizaciju. Potrebno precizirati zahtjev;
sanacija prilaza zgradi u ul.M.Hadžijahića 19	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava za ovu namjenu
Sanacija trotoara oko stambenog objekta Zuke Džumhura 54-60	U nadležnosti upravitelja
Sanacija trotoara i popločavanje u ulici Muhameda Hadžijahića 9 ,11, 13 i 15	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 9 ,11, 13 i 15 je planirana budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024; sanacija trotoara oko zgrade je u nadležnosti upravitelja
Sanacija zaštitne ograde na platou u ulici Nusreta Šišića Dede-Braće Begić 30 i 32	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Postavljanje rukohvata ispred objekta u ulici M.Hadžijahića 23-25-27	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija prilaza zgradi M.Hadžijahića 17-19	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14 i 16 i 22 i 24	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
Sanacija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 56-60 i sanacija prilaza zgradi Postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede 8-18	Planirano budžetom za 2023. godinu, prenijeće se za realizaciju u budžet 2024
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 48-50 —metalna vrata tri	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu;
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija broj 68,	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić do broja 78	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 1,	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić broj 11,	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29,	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu;
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Halida Kajtaza 9/ Halida Kajtaza 66	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Maria Mikulića iza džamije iznad zelene površine,	
Postavljanje niše za hajfiše Muhameda Hadžijahića od 22 do 24, trajno rješavanje pitanja kontejnera.	
Izmještanje kontejnera sa lokacija Antuna Hangija 120-Maria Mikulića (zelena površina RP)	
Zahtjev za zamjenu kante za otpatke u ulici Jukićeva 132.	
Nabavka kontejnera za potrebe privatnog subjekta Braće Begić 11 (prodavnice Hoše i Merkator).	Dostaviće se KJKP Rad na nadležno postupanje
Nabavka i postavljanje otudenog poklopca na kontejner-zvono Braće Begić do 32, 14.	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu;
Izgradnja zvona Nusreta šišića—Dede u blizini javne garaže-preko puta broja 5-7 objekta kolektivnog stanovanja	
izgradnja niša za hajfiše Antuna Hangija 51-53, 47-49, 27-29, preko puta 69-71.	
Juni obilazak terena izgradnja niše za hajfiše Alipašina iznad broja 69.	
Postavljanje niše za hajfiše gdje dozvoljavaju prostorne mogućnosti dužinom saobraćajnice Maria Mikulića od 1-109 i 2-50	
Postavljanje zvona na trajnu lokaciju Zuke Džumhura broj 5	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 52-60	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija pp Amco komerca a iznad ulice M.Mikulića 29	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića kod broja 48	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Uvođenje Sušice u redovno održavanje	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina; Više puta je dostavljano Ministarstvu komunalne privrede da se određeni broj javnih zelenih površina uvede u Program redovnog održavanja i nikad nismo dobili odgovor;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje zaštitne ograde oko dječijeg igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 48	Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina; Više puta je dostavljano Ministarstvu komunalne privrede da se određeni broj javnih zelenih površina uvede u Program redovnog održavanja i nikad nismo dobili odgovor;
Proširenje i sanacija ciciban igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića-Nusreta Šišića Dede-	
Postavljanje table sa natpisom „Spomen obilježile ubijenim borcima,braniteljima i šehidima 1992.- 1995.godine MZ „Koševo brdo	
Zamjena oštećenih greda na svim klupama koje su postavljane na području mjesne zajednice (stručno lice iz KJKP PARK-a da evidentira),-	
Uređenje platoa u Braće Begić 42, 44, 46 i 48	
Postavljanje fitnes parka u sklopu dječjeg igrališta na raskršću Muhameda Hadžijahića i Nusreta Šišića Dede	
Izgradnja dječjeg igrališta u Halida Kajtaza ispod broja 9c	
Uređenje zelene površine Antuna Hangija 71	
Uređenje zelene površine Jukićeva 5	
Uređenje javne površine u ulici Antuna Hangija	
Izgradnja postavljanje tobogana, klackalice i jedne njihalice za djecu u ulici Antuna Hangija ispod broja 10,	
Čišćenje zapuštene zelene površine na raskrsnici ulica Marija Mikulića bb— Antuna Hangija 120,	
Sanacija postojećeg dječijeg mobilijara u ulici Muhameda Hadžijahića preko puta broja 15.	
Održavanje ciciban igrališta prema Antuna Hangija 39-41.	
Zahtjev za uredenje prostora između dva objekta u ulici Muhameda Hadžijahića 52-60, i Braće Begić 42-50.	
Izmjena Programa redovnog održavanja KJKP Park za tri puta košenje trave i odvoz iste na području mjesne zajednice,Održavanje zelenih površina na području mjesne zajednice Koševo Brdo, -Antuna Hangija 23-59 (do TS), Maria Mikulića posebno zelena površina iza džamije košenje kompletne lokacije, Braće Begić sve lokacije, Nusreta šišića-Dede, Muhameda Hadžijahića sve zelene površine i ispod objekta kolektivnog stanovanja, Jukićeva, zelene površine između objekata Zuke Džumhura, košenje trave uz saobraćajnicu Nusreta Šišića-Dede iznad džamije -voćnjak, košenje trave uz saobraćajnicu Koševo brdo	
Urediti dio parkovske površine iza džamije M.Mikulica Braće Begić za park kućnih ljubimaca.	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<p>Hortikulturno uredene zelene površine Maria Mikulića 39,</p> <p>Uređenje zelene površine i izgradnja mobilijara za djecu i nekoliko klupa, dvije samostojeće kante za sitno smeće, ugla saobraćajnice Jukićeva - Koševsko Brdo,</p> <p>Uređenje i rekonstrukcija zelene površine M.Mikulića bb-Antuna Hangija bb izgradnja dječjeg mobilijara sa antistres gumenom podlogom i spravama za djecu 2 tobogana, dvije ljuljačke, dvije klackalice, tri njihalice, jedna penjalica, jedan pješčanik, četiri samostojeće korpe za sitno smeće, šest klupa za sjedenje, fitnes sprave za odrasle i ispod navedene površine izgradnja početne i završne autobuske stanice i izgradnja niše za hajfiše RP-</p> <p>-</p> <p>uređenje zelene površine Antuna Hangija 22 stanovanja ispred objekta kolektivnog stanovanja</p> <p>Redovno održavanje cican igrališta na području mjesne zajednice JU CSR KJKP PARK</p> <p>Redovno održavanje orezivanja šiblja ispod objekta kolektivnog stanovanja Brace Brgič 26-32 prilaz garažama ispod platoa Nusreta Šišića-Dede</p> <p>Redovno orezivanje žive ograde na lokaciji Muhameda Hadžijahića 46,48 i 50 i redovo čišćenje pristupnih stepenica objektu kolketktivnog stanovanja</p>	<p>Kandidovaće se za realizaciju sa KJKP Park kroz Program uređenja manjih javnih površina;</p> <p>Više puta je dostavljano Ministarstvu komunalne privrede da se određeni broj javnih zelenih površina uvede u Program redovnog održavanja i nikad nismo dobili odgovor;</p>
OSTALO	
<p>Zahtjev za postavljanje usporivača brzine Antuna Hangija 100-110,</p> <p>Zamjena metalnih stubića u ulici Braće Begić 11- 15 od kafića Dolar do Mjesne zajednice,</p> <p>Postavljanje usporivača brzine Muhameda Hadžijahića 6-34,</p> <p>Postavljanje usporivača brzine i iscrtavanje pješaćkog prelaza Jukićeva duzinom saobraćajnice</p> <p>Ponovno ocrtavanja pješaćkog prijelaz Braće Begić do 11</p> <p>Postavljanje zaštitne ograde Muhameda Hadžijahića 52-60,</p> <p>Postavljenje usporivača brzine Maria Mikulića 71,-</p>	<p>Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.</p>
<p>Zahtjev za sanaciju postojećeg usporivača brzine na dijelu saobraćajnica Nusreta Šišića-Dede ispod broja 19-iscrtavanje bijelih traka.</p> <p>Zahtjev za postavljanje znaka zabrane za skretanje u lijevo iz pravca Ciglana u ulici Halida Kajtaza.</p>	<p>Kroz redovno održavanje</p>
<p>Zahtjev za hortikulturno uređenje zemljišta ispod zgrade u ulici Halida Kajtaza 9a, 9b, 9c.</p>	<p>Dostaviće se KJKP Park na razmatranje ukoliko se radi o javnoj površini</p>

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Zahtjev za postavljanje saobraćajnog znaka zabrana parkiranja osim za stanare zgrade kolektivnog stanovanja i ocrtavanje parking mjesta na navedenoj lokaciji Halida Kajtaza 9a, 9b,	Kroz redovno održavanje
Postavljanje kurir ploča u ulici Jukićeva ispred zgrade 19-21.	Ukoliko se obezbijede sredstva za ovu namjenu
Zahtjev Osnovne škole "Mehmedbeg Kapetanović Ljubušak" za zimsko održavanje stepenica u ulicama Antuna Hangija i Braće Begić	Dostaviće se KJKP Rad na postupanje
Zahtjev za postavljanje usporivača •brzine saobraćajnica Braće Begić 42	Kroz redovno održavanje
Postavljanje usporivača brzine Nusreta Šišića-Dede preko puta broja 9 na dijelu saobraćajnice još edan sa raskrsnicom Zuke Diumhura sa ocrtanim pješačkim prijelazom	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Zahtjev za postavljanje usporivača brzine dužinom saobraćajnica u ulicama Jukićeva i Muhameda Hadžijahića. Projekat i elaborat uvršteno	
zahtjev za postavljanje prepreke za parkiranje X ispred objekta kolektivnog stanovanja Antuna Hangija 22,	
Izgradnja prilaza objektu kolektivnog stanovanja Jukićeva 17	
ponovno ocrtavanje pješačkog pnjelaza Braće Begić do broja 11	
Zahtjev sanacija potpornog zida Jukićeva 84 (obrušavanje nakon rekonstrukcije saobraćajnice Jukićeva)	Potrebno izjašnjenje urb-građ inspekcije o stanju zida te da li ugrožava javni put
postavljanje usporivača brzine Jukićeva 71-72 (kod TS kod autobusnog stajališta),	Kroz redovno održavanje
Zahtjev za trajno rješavanje pasa lualica /uklanjanje-zbrinjavanje) na više lokacija mjesne zajednice Antuna Hangija, Braće Begić, Jukićeva Muhameda Hadžijahića	Kroz saradnju sa KJP Veterinarska stanica
zahtjev za ocrtavanje zabrane parkiranja dva parking mjesta Braće Begić -zvona (odvoz smeća),	Kroz redovno održavanje
Ocrtavanje zabrane parkiranja ispred prostora ambulante Obiteljske/porodične medicine Braće Begić 6	
Postavljanje usporivača brzine Nusreta Šišića-Dede 2 preko puta broja 9,	
Ocrtavanje dva X zabrana parkiranja skretanje prema platou ambulante Porodične medicine Braće Begić 6,	Kroz redovno održavanje
Zahtjev za postavljanje saobraćajnog znaka zabrane skretanja u lijevo iz pravca Ciglana uza ulicu Halida Kajtaza,	
Popravka jednog šahta jer je loše uraden u toku asfaltiranja dijela prilaza objektima koji je uraden prije nekoliko mjeseci. Iz pravca sa dijela parcele „kamenoresca" ima velika rupa, potrebno je iskopati novi kanal tj naći adekvatno tehničko rješenje	Dostaviće se KJKP VIK, ali prethodno potrebno preciziranje lokacije od strane MZ;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
zahtjev za izgradnju pristupnog puta Jukićeva 49 (ispod objekta)	Nejasan prijedlog da li se radi o trotoaru oko objekta što je nadležnost upravitelja ili novoj izgradnji - potrebno precizirati
Izgradnja parkinga ulica Braće Begić 48	Nije u skladu sa provedbeno – planskom dokumentacijom
uređenje zelene površine Antuna Hangija 22 stanovanja ispred objekta kolektivnog stanovanja	Dostavit će se ponuda KJKP Park na razmatranje
Redovno održavanje ciciban igrališta na području mjesne zajednice JU CSR KJKP PARK	Dostavit će se KJKP Park na nadležno postupanje
Redovno održavanje orezivanja Šiblja ispod objekta kolektivnog stanovanja Braće Begić 26-32 prilaz garažama ispod platoa Nusreta Šišića-Dede	Dostavit će se ponuda KJKP Park na razmatranje
Redovno orezivanje žive ograde na lokaciji Muhameda Hadžijahića 46,48 i 50 i redovo čišćenje pristupnih stepenica objektu kolketktivnog stanovanja	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Muhameda Hadžijahića broj 58 i 60	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Jukićeva broj 9 i 11	
Zamjena rasvjetnih tijela Braće Begić 10 do 24, 38 do 40, 42-48 ispod objekta kolektivnog stanovanja plato Muhameda Hadžijahića	
Zahtjev za postavljanje novog rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija 64	
Zahtjev za postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija 6	
Postavljanje rasvjetnog tijela Braće Begić 13-15	
Zahtjev za zamjenu rasvjetnog tijela za led rasvjetno tijelo- lokacija Muhameda Hadžijahića 52.	
Postavljanje rasvjetnog tijela Nusreta Šišića-Dede 19. Uz stepenice koje vode objektu kolektivnog stanovanja.	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Budući da je u pitanju izgradnja nove javne rasvjete, pokrenut je postupak za izdavanje urbanističke saglasnosti, od čega zavise daljnji koraci.
postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub krak Antuna Hangija 75	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Zamjena drvenih stubova el energije od dijela saobraćajnice Koševsko brdo - Jukićeva prema raskrsnici sa M.Hadžijahića (desna strana zamjena 5-6 stubova)	Zahtjev je potrebno uputiti vlasniku instalacija, JP „Elektroprivreda BiH“ – Elektrodistribucija Sarajevo

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNI ZID	
Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Antuna Hangija broj 8	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta
Sanacija potpornoga zida ispod objekata u ulici Braće Begić od broja 41 do 49 i od broja 10-20 sa popravkom ograde	Ukoliko se radi o potpornom zidu koji je u funkciji obezbjeđenja saobraćajnice, sanaciju treba da sprovede nadležni upravitelj ceste. Ukoliko se radi o klizištu šireg područja, nakon donošenja novog pravilnika tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
izgradnja igrališta za djecu objekta kolektivnog stanovanja Antuna Hangija 59	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planirana veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
OSTALO	
Jukićeva 132-136, zahtjev za proširenje postojećeg ciciban igrališta sa sadržajima cca 20m2	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za civilnu zaštitu
Vraćanje prostora atomsko sklonište u prvobitno stanje Braće Begić 42-48	Kada je upitanju navedeno sklonište, uposlenici Službe za civilnu zaštitu su u više navrata obilazili isto i to sa predstavnicima savjeta MZ Koševsko brdo i predstavnikom stanara navedene adrese. Tom prilikom konstatovano je da je veći dio skloništa u urednom stanju i funkcionalan, dok se za jedan dio skloništa po navodima predstavnika etažnih vlasnika smatra uzurpiranim od strane određenog pravnog lica koji je kroz svoje poslovne prostorije zauzeo i dio prostorija skloništa. Što se tiče ovog problema dogovoreno je sa predstavnikom etažnih vlasnika da putem upravitelja zgrade u kojem se i nalazi sklonište pred nadležnim sudom pravnim putem pokrenu spor za vraćanje dijela skloništa etažnim vlasnicima.

MJESNA ZAJEDNICA "KOŠEVO II"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Popločavanja i uređenja pristupnog puta zgradi i okolne zelene površine u ulici Marcela Šnajdera 6	Prijedlog za 2024; uređenje javne zelene površine kandidovaće se prema KJKP Park;
Proširenja raskrsnice ulice Esada Karađozovića između brojeva 10 i 12, rekonstrukcija Ulice Esada Karađozovića br. 4, asfaltiranje ulice Esada Karađozovića, kao i zamjena vodovodnih cijevi u istoj ulici (od azbesta ulica propada).	U ovoj ulici postoji problem uzurpacije dijela javnog puta koji inspekcija nikada nije riješila; projekat rekonstrukcije vik mreže i sanacije asfalta je planiran budžetom, ali se nije započeo zbog navedenog problema;
Sanacije asfaltne površine u ulici Asafa Seradrevića od broja 1-11,	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Sanacija stepeništa - ispred ulaza zgrade u ulici Patriotske lige 40	
Završetak asfaltne površine u ulici Asima Ferhatovića od broja 60 do 54,	Prijedlog za 2024;
Popločavanja prilaza zgradi u ulici Marcela Šnajdera br.8,	Prijedlog za 2024
Rekonstrukcija ivičnjaka duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja „Vrtovi sunca“),	Prvi dio ulice nije riješen imovinski, potrebno riješiti;
Sanaciju trotoara oko zgrade u ulici Asima Ferhatovića br. 9,	Nadležnost upravitelja
Asfaltiranje ulice Nahorevska do ulaza u naselje Vrtovi sunca	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Rekonstrukcija ulice Asima Ferhatovića od broja 1 do broja 60,	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Rekonstrukcija ulice Nusreta Fazlibegovića.	U budžetu je za 2023, prenijeće se u 2024.
Sanacija nedovršenog kraka ulice Osmana Krupalije od br.4 do br.10 (cca.30 metara)	Nije nedovršen krak nego imovinsko pravne odnose je potrebno riješiti;
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje saobraćajnih barijera (ležeći policajac) u blizini raskrsnice Patriotske lige i Asima Ferhatovića, te u blizini trolejbuske okretaljke,	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanja saobraćajnog ogledala u ulici Asafa Serdarevića kod broja 11 i uklanjanje saobraćajnog znaka „jednosmjerna ulica“, koji se nalazi na ulazu u ulicu Mustafe Busuladžića, a prema ulici Asafa Serdarevića,	
Postavljanje saobraćajnog ogledala ul. Nahorevska preko puta broja 90- od materijala inox	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje saobraćajnog ogledala ulica Rušida Prgude preko puta broja 18	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje saobraćajne barijere (ležeći policajac) u ulici Midhata Karića Mitketa kod brojeva 8, 10 i 7, 9	
Postavljanje saobraćajnog ogledala na raskrsnici ulice Rušida Prgude i Nusreta Fazlibegovića	
Postavljanje saobraćajne signalizacije (znak da se uspori saobraćaj), pješački prelazi i ležeći policajci u ulici Marcela Šnajdera	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Podzemne instalacije u Ulici Nahorevska od br. 110 do 130 (vodovodne, kanalizacione, plinske mreže kao i instalacije za otpadne vode),i asfaltiranje	Prijedlog u 2023. urađena projektna dokumentacija VIK nije prihvatio da realizira, prenijeće se u 2024.
Na spoju ulice Asima Ferhatovića i Mustafe Busuldžića rješavanje oborinskih voda.	U sklopu redovnog održavanja ulica
Saniranje kanizacionog otvora (parking prostor) Ul.Patriotske lige 48 i 50	Dostaviće se KJKP VIK za davanje tehničkog rješenja
STAMBENI OBJEKTI	
Rekonstrukciju stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera br. 9 i br. 11	Nadležnost etažnih vlasnika
Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcela	
Sanacija oštećenog dijela zgrade, nakon poplave u ulici Asima Ferhatovića br. 17-19	
Saniranje hidratantske mreže u četiri nebodera u ulici Patriotske lige broj 38, 40, 48 i 50 kao i da se obezbijedi određen broj protipožarnih aparata za objekte kolektivnog stanovanja na području cijele MZ-ce.	
Utopljanje zgrade u ulici Patriotske lige broj 48 i 50.	Putem javnog poziva
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Fazlibegovića br. 9 i 11	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Nahorevska br. 68 100-130.	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
OSTALO	
Autobusko stajalište, postavljanje nadstrešnice, izgradnja stajališta - ispred zgrade u ulici Nahorevska broj 4 (preko puta Amko komerca).	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Potporni zid i sanacija Ul.Patriotske lige 40 - Izgradnja kolskog pristupa (ceste) do stambenih objekata u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 22 do broja 34, kao i sanacija stepenica u istoj ulici,	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju usklađenu sa provedbeno-planskom dokumentacijom te pribaviti odobrenja u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja dijela saobraćajnice u naselju (ulica Karić Midhat Mitke –donji dio saobraćajnice),	Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u završnoj fazi, realizacija izvjesna, uvršteno u tabelu projekata nove infrastrukture
Proširenje ulaza u ulicu Nahorevska	Završena potpuna administrativna priprema projekta, izrađena investiciono-tehnička dokumentacija i ugovor izdato odobrenje za građenje. U toku zaključivanje Sporazuma sa Direkcijom za ceste KS koja najvećim dijelom finansirati ovaj projekat i preuzeti aktivnosti na realizaciji. U budžetu planiran i dio sredstva koja će obezbijediti OC.
Izgradnja ulice odnosno pristupnog puta prema kućama između ulica Hamida Beširevića i Rušida Prgude (izrada projekta),	Aktivnosti na usaglašavanju trase sa vlasnicima parcela a koje su preduslov za izmjenu planske dokumentacije prema zahtjevima Zavoda za planiranje još nisu okončane. U narednom periodu aktivnosti će biti nastavljene.
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje rasvjete na autobuskom stajalištu u ulici Patriotske lige	Potrebno precizirati lokaciju. Ukoliko se utvrdi opravdanost zahtjeva, uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića broj 5;	Već bila ugovorena realizacija, ali se nije moglo izvesti budući da je stub pozicioniran na prilaznom putu. Uradiće se novo tehničko rješenje i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva.
Ulična rasvjeta - prilaz JU Osnovnoj školi „Nafija Sarajlić, pješački prijelaz kod okretnice Jezero kao i rasvjeta na navedenim pješačkim prelazima	Nova rasvjeta postavljena početkom 2022. godine, na temelju Ugovora s izvođačem „STEP“ d.d. Sarajevo.
Izmijeniti postojeću uličnu rasvjetu sa led svijetlima	Precizirati lokaciju
Zamjena električnog stuba u ulici Osmana Krupalije do br.28	Radi se o elektrodistributivnom stubu u vlasništvu JP „Elektroprivreda BiH“
Postavljanje rasvjete – ulaz u Džamiju Jezero	Nije javna površina
SANACIJA KLIZIŠTA	
Sanacija klizišta u ulici Nuseta Fazlibegovića br. 38	Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
OSTALO	
Izgradnja dječijeg igrališta pored ul.Karić Midhat -Mitke- zahtjev Pramenković Emira	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom

MJESNA ZAJEDNICA „MARIJIN DVOR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Obostrana rekonstrukcija trotoara u Ul. Hiseta (FAZNO, u skladu sa raspoloživim sredstvima)	Trenutno se radi projektovanje i lijeve strane ulice Titova kao i ulice Hiseta; u skladu sa raspoloživim sredstvima za ovu namjenu;
Rekonstrukcija Ul. Koste Hermana, krak prema Ul. Franje Račkog	Prijedlog 2024;
Sanacija trotoara u Ul. Vilsonovo šetalište, radi se o ulegnuću cca 5m2 u blizini mosta Suade i Olge	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija/sanacija Ul. Vrbanja na potezu od spoja sa Ul. Vilsonovo šetalište do ulaza na parking „Zelo“.	Prijedlog 2024;
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Hortikulturno uređenje dvorišta u Ul. Franje Račkog i Koste Hermana (Oficirski paviljoni)	Dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Nastavak uređenja desne strane obale rijeke Miljacke, sadnjom „žive ograde“ i postavljanjem mrežaste zaštitne ograde na dionici od mosta Suade i Olge prema mostu Ars Aevi, uz pješačku stazu	Dostaviće se KJKP Park na postupanje sadnja žive ograde, dok za zaštitnu ogradu je potrebna saglasnost Gradske uprave;
SANACIJA STAMBENIH OBJEKATA	
Značajno uvećati stavku budžeta Općine Centar „Nužne opravke na stambenim zgradama“	U skladu sa mogućnostima
Izdvojiti namjenska finansijska sredstva za sanaciju austrougarskih fasada na području MZ „Marijin Dvor“	Dostaviće se Gradskoj upravi na razmatranje;
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Izgradnja niša za kontejnere na sljedećim lokacijama: <ul style="list-style-type: none"> • Ul. Kranjčevićeva, krak ispod objekta „Casa mia“ i „Konzum“ • Ul. Kranjčevićeva prekoputa ugostiteljskog objekta „Peoples“ • Ul. Kranjčevićeva prekoputa broja 37 • Ul. Kranjčevićeva prekoputa broja 4 	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
OSTALO	
Obezbijediti sredstva za sistemsku dezinfekciju javnih površina na području MZ „Marijin Dvor“	Dostaviće se ministarstvu komunalne privrede i Zavodu za javno zdravstvo KS na nadležno postupanje;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<i>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</i>	
Rekonstrukcija stepeništa u Ul. Kalmija Baruha	Prijedlog za 2024

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
<i>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</i>	
Izgradnja kružnog toka na raskršću ulica Tešanjaska i Kranjčevićeva	Zahtjev ranije analiziran i nije ocijenjen opravdanim budući da nije usklađen za važećom planskom dokumentacijom u segmentu saobraćajnog rješenja, a i radovi na rekonstrukciji ulice Kranjčevićeva II faza su nedavno okončani.
<i>OSTALO</i>	
Ugradnja sportske podloge i postavljanje četiri košarkaške table sa obručima Uvrstiti lokalitet Marijindvorsko dvorište u Program redovnog održavanja KJKP „Park“	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Nabavka i ugradnja sprava i sportskih rekvizita na lokalitetu Marijindvorsko dvorište	

MJESNA ZAJEDNICA „MEJTAŠ-BJELAVE“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Rekonstrukcija i asfaltiranje ulice Tijesna	Prijedlog za 2024.
Asfaltiranje ulice Tahmiščina-	Ukoliko se obezbijede sredstva za tu namjenu te utvrdi stanje vik mreže u ulici
Asfaltiranje ulice Armaganuša-	
Asfaltiranje ulice Bjelave	
Asfaltiranje ulice Dola	Ukoliko se obezbijede sredstva za tu namjenu te utvrdi stanje vik mreže u ulici
Asfaltiranje ulice Hadži Sulejmanova	Urađena u 2023.
Asfaltiranje ulice Ivana Cankara	Prijedlog za 2024
Asfaltiranje ulice Kevrin Potok	Ukoliko se obezbijede sredstva za tu namjenu te utvrdi stanje vik mreže u ulici
Sanacija dijela asfaltne površine u ul. Derebent iza brojeva 24-26	Radi se o pristupu parking prostoru, potrebno utvrditi imovinsko pravne odnose, zatražiće se zk izvadak;
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Zamjena vodovodne cijevi u ulici Bjelave na broju 97-99;	Tražiće se stručno mišljenje i eventualne ponude od KJKP Vodovod i kanalizacija
Sanacija šahta u ulici Sepetarevac 44-ćošak spoj sa ulicom Zaticuša	
Sanacija i postavljanje poklopca na šahtu kod igrališta u ul. Nikole Kašikovića br. 7	
Zamjena vodovodne cijevi u ulici Armaganuša od br. 1- 21	
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Postavljanje rukohvata u ul. Behaudina Selmanovića na početku ulice	Prijedlog za 2024.
Farbanje ograde/rukohvat u ul. Kovačeva i Sepetarevac	Prijedlog za 2024.
Popločanje pristupa u ul. Mejtaš broj 6	Prijedlog za 2024.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Bjelave kod broja 107;	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim finansijskim sredstvima
Postavljanje niše/hajfiš za odlaganje plastičnog i papirnog otpada u ul. Bjelave br. 107-105	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Derebent	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Čekaluša 58/60	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Kovačeva;	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Tina Ujevića kod broja 2	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Uvođenje u redovno održavanje i košenje trave u ul. Envera Čolakovića br. 22-20	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP PARK na razmatranje;
Kultivisanje zelene površine u ulici Derebent 24-26 (sadnja trajnica i ukrasnog cvijeća)	
Kultivisanje zelene površine u ulici Envera Čolakovića broj 2	
Kultivisanje zelene površine u parku spomen obilježja u ulici Mejtaš 1 (sadnja trajnica)	
Uvođenje u redovno održavanje i košenje trave u ul. Zlatikuša kod br. 20 (Park)	
Uvođenje u redovno održavanje dječijeg igrališta u ul. Nikole Kašikovića kod br. 7 i 9	
Uvođenje u redovno održavanje javne zelene površine u ul. Tina Ujevića kod br. 5., 7, 9,10 i 11	
Uvođenje u redovno održavanje prostora kod stare mjesne zajednice (prostor kod Vatrogasnog društva DVD Bjelave)	
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Provare – Mehmeda Šakira Kurtčehajića	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje usporivača brzine u ulici Pehlivanuša kod broja 30	
Postavljanje usporivača brzine u ulici Sepetarevac kod br. 44	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje usporivača brzine u ul. Bjelave kod br. 26	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje usporivača brzine u ul. Zaima Šarca prema ul. Derebent	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA	
Zamjena dotrajalih drvenih bandera na području cijele MZ, stavljanje led rasvjete;	Drveni stubovi su u vlasništvu JP „Elektroprivreda BiH“
Postavljanje nove rasvjete u ulici Hadži Sulejmanova br. 42 na zgradi	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo.
Zamjena dotrajalih drvenih bandera u ul. Bjelave, Kevrin potok i Hadži Sulejmanova od br. 2-8 i ul. Pinje Bajraktara	Drveni stubovi su u vlasništvu JP „Elektroprivreda BiH“
Postavljanje rasvjete u ulici Buka na broju 10	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Potrebno je izmjestiti stub javne rasvjete u ulici Envera Čolakovića broj 18;	Radi se o elektordistributivnom stubu u vlasništvu JP „Elektroprivreda BiH“
OSTALO	
Rekonstrukcija dječijeg igrališta. Postavljanje gumene podloge i odbojkaškog terena na dječijem igralištu u ul. Zaima Šarca – Sarač Ismailova	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Postavljanje dječijeg parka za igru i zabavu u ul. Zatikuša BR. 19 čošak ul. Bjelave	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Inspektorata
OSTALO	
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 28	privatno vlasništvo, MUP KS nije nam dostavilo podatke o prebivalištu.
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 13	privatno vlasništvo, inspektorat izdao nalog za postupanje
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 1;	privatno vlasništvo, nema podataka o adresi vlasnika. izrađen zapisnik o fizičkom stanju, u toku pribavljanje podataka o vlasništvu, i preuzetih obaveza sa NSP. Stanovi su zapečaćeni
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 4	suvlasništvo Općina Centar i fizičko lice, koje se obratilo Službi za stambene poslove , Službi za imovinsko pravne poslove i Pravobranilaštvu Općine Centar sa prijedlogom za dodjelu zamjenskog stana ili bilo kakavo obeštećenje za nekretninu. Nakon rješavanja ovog zahtjeva , na osnovu nalaza građevinskog inspektora može se pristupiti uklanjanju objekta, obzirom da isti predstavlja opasnost.
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Ivana Cankara 11;	privatno vlasništvo, izrađen zapisnik o fizičkom stanju, u toku pribavljanje podataka o vlasništvu, i preuzetih obaveza sa NSP. Stanovi su zapečaćeni
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Sulejmanova br. 34	Suvlasništvo (privatno vlasništvo više lica), Izvršen zapisnik o fizičkom stanju, u toku prikupljanje podataka o adresi vlasnika.
<p>Radi se o objektima u privatnom vlasništvu i na ovim adresama je uviše navrata izvršen inspekcijski nadzor i pokrenute aktivnosti.</p> <p>Osim navedenih adresa u Inspektoratu kontinuirano pristižu prijave građana za ruševne objekte.</p> <p>Odmah po prijemu zahtjeva , a vrlo često i po službenoj dužnosti, urbanističko - građevinski inspektori pokreću postupak za utvrđivanje fizičko stanja o čemu se shodno odredbama člana 126. I 150. Stav 2. Zakona o prostornom uređenju Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 24/17 i 1/18) vlasniku objekta naloži otklanjanje utvrđenih oštećenja, ako utvrdi da isti mogu ugroziti pouzdanost građevine, susjednih građevina, život i zdravlje ljudi, okoliš . Dužina postupka je direktno vezana za predradnje koje prethode, a tiču se utvrđivanja vlasništva i prikupljanja podataka o istom (adresa vlasnika), obzirom da se najčešće radi o neuseljenim objektima, objektima kojima se vlasništvo mijenja na stalnim preprodajama, kao i sam postupak uručenja poziva i rješenja.</p> <p>Za sve navedene adrese pokrenuti su postupci, i prikupljanje podataka neophodnih za provođenje zakonom utvrđene procedure su u toku.</p>	
Rekonstrukcija i farbanje kompletne konstrukcije spomen obilježja u ulici Mejtaš 1	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta

MJESNA ZAJEDNICA „NAHOREVO“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izvođenje građevinskih radova na postojećim putnim komunikacijama, sanacija oštećenja, krpljenje rupa na cjelokupnom mjesnom području – redovno održavanje	Kroz redovno održavanje u skladu sa obezbijeđenim sredstvima
Izvođenje građevinskih radova na postojećem putnom pravcu od gornjeg Sela (Sijelo, Usijel), cca 500 m sa asfaltiranjem	
Pokrivanje otvorenog kanala AB perforiranim pločama za teški saobraćaj na dijelu glavne putne komunikacije mjesto Brce (ranije sanirano klizište), cca 40 m	Kroz redovno održavanje
Regulisanje površinske odvodnje sa glavne putne komunikacije (ispod džamije) izgradnjom slivnika I odvođenje do Nahorevskog potoka (cca 50m)	Precizirati zahtjev jer nije navedeno ime ulice
Izvršiti sanaciju pristupnog makadamskog puta sa Pretrženja do Uževica, cca 2 km	Utvrđiti imovinsko pravne odnose, raditi kroz redovno održavanje u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Redovno održavanje putnih bankina od tempona sa mjestimičnim nasipanjem i nabijanjem istog u cjelokupnom mjesnom području 2x godišnje	Kroz redovno održavanje
Postavljanje čelične ograde na krivini kod broja 109 u dužini od cca 20 do 30 m – sanirati ili izgraditi novi potporni zid na krivini putne komunikacije kod broja 109	Dostavljena je ponuda izvođača za bankinu u iznosu 117.000 KM; kad se obezbijede sredstva;
Izgradnja ograde oko objekta MZ sa pratećim sadržajima (ulazna kapija, oglasna ploča, električna rampa), u svemu prema idejnom rješenju	Ograda se radi u 2023. godini;
Izgradnja potpornog zida pored puta u ulici Nahorevo od broja 34 do broja 38 cca 40m	Potrebno izjašnjenje urb-građ inspekcije o stanju potpornog zida te da li je ugrožen javni put;
Sanacija zida na lokaciji Nahorevo br 171 do 173	
Izvršiti redovno održavanje putnih komunikacija i objekata na istim prema ranije dostavljenim podacima (17 stavki)	Kroz redovno održavanje
Sanacija puta Vrela bb na Nahorevskim brdima – dio puta koji je državni ,a privatni dio bi poklonili OC cca 180m- zahtjev Elvedina Hasanovića	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose;
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja još jednog akumulacionog rezervoara od 250 m ³ pored postojećeg rezervoara sa vodosistema Klanice	Projekat je završen, te će se predati KJKP VIK na upravljanje

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Regulisati upravljanje i održavanje vodosistema Klanice	Projekat je završen, te će se predati KJKP VIK na upravljanje
Izvršiti određene sanacione građevinske radove na pristupnom putu iznad mezarja Kokorovac, a u cilju sprečavanja oticanja vode u mezarje (prema našim saznanjima radi se o davno izgrađenom priključnom vodu za potrebe građana MZ Pionirska i Betanija - Šip iz lokalnog mjesnog izvorišta Kokorovac)	Potrebno uraditi istražne radove kao i projektnu dokumentaciju na osnovu koje će se utvrditi obim investicije;
Redovno vršiti SN/Vt nad pitkom vodom sa izvorišta Klanice, Bijela Stijena, Muharemovići, Kokorovac pri čemu u navedene aktivnosti treba uvesti i lokalna izvorišta na Nahorevskim Brdima – Studenac, Selja (snabdijevanje oko 30 do 50 domaćinstava)	Prijedlog za 2024
Redovno crpljenje septičke jame veličine oko 10 m ³ od objekta mjesne zajednice	Objekat sept jame je privatni te vlasnici su dužni održavati istu;
Sanacija oticanja kanalizacionih voda ispod objekta MZ - voda otiče putem	Ne postoji priključak na javnu mrežu radi se o nelegalnoj mreži
Čišćenje rezervoara za vodu koji napaja javnu česmu „Kula“ (pored MZ)	Nadležnost vlasnika; općina ne održava ovaj rezervoar
Sistemska rješavanje površinske odvodnje na cjelokupnom prostoru mjesne zajednice	Investicije, potrebno izgraditi separatnu kanalizacionu mrežu na cijelom području;
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
<p>Potrebno je postavljanje saobraćajnih ogledala na slijedećim lokacijama: -</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ul Nahorevo iza broja 135 b na krivini i raskršću „studenac“ 2 komada • Ul Nahorevo - glavna saobraćajnica prema „eko“ području - lokacija „kruščice“ 2 komada • Oštra krivina na glavnot saobraćajnici ul.Nahorevo bb (farma koza i patki) 1 komad Pristupni put koji spaja Kokorovac i Poljine (kraj ograde mezarja kamenoloma) 2 komada • Putna komunikacija za Nahorevska brda (budući krak ulice Armije RBiH) - oštre krivine 2 komada • Raskršće na putnoj komunikaciji za predloženu buduću ulicu Vrela i buduću ulicu Armije RBiH....1 komad • Krak asfaltne putne komunikacije od spomen obilježja na okretnici minibusa Nahorevo-Gradac...1 komad 	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Na dijelu putne komunikacije Nahorevo bb (kod farme koza) potrebno je postaviti vibrirajuće višeslojne trake, kao i u naseljenom dijelu na potezu od džamije do objekta MZ u ulici Nahorevo.	
Postaviti horizontalnu i vertikalnu signalizaciju na svim putevima MZ (ista ne postoji)	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Izgradnja tipske ograde oko dvije parcele kod objekta MZ (prema priloženom idejnom rješenju)	Radi se u 2023.
Nabavka i izgradnja čelične putne ograde pored bankine ulici Nahorevo br 34, Nahorevo br. 109, na glavnom putu na dionici od broja 6 do saniranog klizišta Brce, na Nahorevskim brdima kod Pandžić Mustafe i na krivinama prema Skakavcu cca 200 m	Dupli zahtjev;
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Na pet lokacija u mjesnom području Nahorevo, a u skladu sa već dostavljenim zahtjevima, izgraditi niše za hajfiše (AB ploče, željezne mreže, krovni aluminijski lim). Lokacije su: Okretnica minibusa Nahorevo, lokacija Rijeka kod broja 4, Kokorovac, Vroce, Nahorevska Brda	U skladu sa prostornim mogućnostima i sredstvima za ovu namjenu
Na putnom pravcu prema EKO području Skakavac postaviti odgovarajuće korpe za otpatke	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Redovno uređenje putnog pojasa oko putnih komunikacija na cjelokupnom mjesnom području MZ (potkresivanje grana rastinja, čišćenje korova i košenje trave – 2x godišnje)	Kroz redovno održavanje ulica
Izvršiti uređenje prostora oko MZ i sportskih terena, čišćenje korova, sitnog rastinja i košenje trave – 2x godišnje	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Redovno košenje trave oko sportskih terena u MZ Nahorevo	
Čišćenje divljih deponija prema ranije dostavljenim lokacijama	
OSTALO	
Nastaviti redovno odvijanje javnog gradskog prijevoza – stabilizovati usluge po voznom redu vožnje na linijama 68 i 69, a planirati uvođenje JGT do mjesnog područja Nahorevska Brda (prema dostavljenom prijedlogu i zahtjevu)	Nadležnost ministarstva za saobraćaj KS
Ugraditi prikladne tipske oznake za zabranu odlaganja i istresanja smeća i kabastog otpada, a posebno na divljim deponijama (oznake postoje u magacinu MZ)	Prijedlog za 2024
Obilježavanje ulica i numerisanje brojeva individualnih objekata.	Precizirati zahtjev, svake godine u budžetu se obezbijede sredstva za ovu namjenu;
Otpočeti izvođenje radova na gasifikaciji mjesnog područja	u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Zimsko održavanje glavnih putnih komunikacija do i unutra mjesne zajednice u režiji KJKP Rad, proširiti prema stvarnim potrebama i predloženom planu održavanja	Planirano svake godine u skladu sa programom zimskog održavanja;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Nabavka industrijske soli sa posipnim materijalom u količini od 12 tona	
Izgradnja nadstešnice za putnike na okretnici minibusa Nahorevo, na lokaciji Rijeka ulica Nahorevo od 2 do 4, Vroce, Nahorevska Brda.	U skladu sa prostornim mogućnostima, sredstva se planiraju za ovu namjenu;
Izvršiti rekonstrukciju izvorišta Bijela Stijena uz napomenu da isto izvorište ima veliku količinu vode koju je moguće iskoristiti, te sanirati bočne zidove kod akumulacionog rezervoara	Sva izvorišta koja imaju protok veći od 1litar/s su u nadležnosti Kantona Sarajevo prema izmjenama Zakona o vodama iz novembra 2022. godine;
Regulacija korita Nahorevskog Potoka, pri čemu namjenske određene lokacije prilagoditi izgradnji vodenica potočara	Štab civilne zaštite je proglasila stanje nepogode na području MZ Nahorevo te će se iz sredstava civilne zaštite obezbijediti sredstva za čišćenje i regulaciju Koševskog potoka
Čišćenje i uređenje korita Nahorevskog potoka na potezu Brce – Nahorevo br. 1	
Proširenje i produbljenje korita Koševskog potoka da ne bi dolazilo do izlivanja vode prilikom većih padavina. Uraditi potporne zidove oko korita.	
Pošumljavanje terena bagremovim sadnicama (gdje su klizišta i uz putnu komunikaciju do EKO područja Skakavac i na prostoru Gradca)	U okviru projekta sanacije klizišta

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izvođenje građevinskih radova na izgradnji asfaltne putne komunikacije od broja 71 (69) do Nahorevskih Brda (spajanje gornjeg i donjeg dijela mjesnog područja), cca 500 m	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju.
Izgradnja pristupnog puta sa asfaltnim zastorom za mjesno područje gornji GRADAC od broja 40 cca 500 m uključujući i proširenje mosta kod broja 36	Izrađeno novo (korigovano) Idejno rješenje u skladu sa mišljenjem Zavoda za planiranje investicije. U postupku izdavanje urbanističke saglasnosti. Putem Službe za imovinsko-pravne poslove potrebno je planirati sredstva za preuzimanje u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih poslova a ova Služba će ovisno o tome planirati realizaciju. (Ne odnosi se na proširenje mosta kod br. 36) Za dio putne komunikacije na MP Nahorevska brda, Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju
Izgradnja putne komunikacije na MP Nahorevska Brda (porodična kuća Hasanović I Sadeta Mezet) cca 600m	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Izvođenje građevinskih radova na sportskim terenima Nahorevo – rekonstrukcija, uz izgradnju rasvjete i parkinga m/v	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju
Proširenje mosta u ulici Nahorevo broj 1 sa izgradnjom ograde i odgovarajuće signalizacije	Služba za investicije realizira izgradnju novog mosta u ul. Nahorevska do broja 55, rekonstrukcija i održavanje postojeće saobraćajne infrastrukture nije nadležnost Službe.
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Zamijeniti svu niskonaponsku mrežu sa samonosivim kablovima	Zahtjev potrebno uputiti vlasniku elektrodistributivne mreže, JP „Elektroprivreda BiH“
Postaviti rasvjetno tijelo na postojeći betonski stub u ulici Nahorevo broj 115	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postaviti jedan stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji ispod objekta džamije (porušen)	
Postaviti jedan stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji kod klizišta Lasac (velika udaljenost između stubova)	
Zamijeniti drvene stubove sa betonskim stubovima u mjesnom području Nahorevska Brda, Muharemovići, Selja, Vraniča Brijeg	Ukoliko se radi o stubovima NN mreže, zahtjev je potrebno uputiti JP „Elektroprivreda BiH“ – Elektrodistribucija Sarajevo, a ukoliko su u pitanju stubovi javne rasvjete potrebno je uraditi projektnu/tehničku dokumentaciju i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Redovna opravka ulične rasvjete na području mjesne zajednice sa zamjenom sijalica i čišćenjem sjenila - redovno u toku godine uz mogućnost rekonstrukcije i prelazak na LED rasvjetna tijela	Redovno održavanje javne rasvjete u nadležnosti je Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS, a za zamjenu postojeće led rasvjetom potrebno je provesti utvrđenu proceduru
Izgradnja rasvjete pored objekta MZ i sportskih terena	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Izgradnja ulične rasvjete na području Vrela na Nahorevskim Brdima – 5 stubova	
Izgradnja ulične rasvjete na području Pretržnja - Saračevac pri čemu postaviti rasvjetna tijela na postojeće AB stubove (postoji ponuda)	
Izgradnja i postavljanje stuba ulične rasvjete kod porodice Pandžić Edis	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja kanalizacionog sistema na području MZ (postojećeg nema) faznim izvođenjem uz prethodnu izradu ITD	KJKP vodovod i kanalizacija ima stav da ne učestvuje u izradi projektne dokumentacije bez regulacionog plana za određeno područje
Izgradnja hajr česme na lokaciji Pretržnja u zaseoku Nahorevska Brda (mogućnost korištenja preljeva sa vodosistema Klanice)	Potrebno je analizirati opravdanost ovog zahtjeva, u pravilu za javne česme ne koristi se voda sa preljeva. Svako istočište treba da ima vodomjernu garnituru, nosioca potrošnje, održavanje,....
SANACIJA KLIZIŠTA	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Sanacija klizišta Kokorovac	Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta
Pregled postojećeg stanja već saniranih klizišta u mjesnom području uz redovan godišnji stručni pregled i održavanje istih po potrebi	
Potrebno sanirati klizište i izvršiti iskop drenažnog kanala pored puta (na potezu objekat MZ do mezarja Kokorovac), položiti drenažnu cijev i istu zasuti sa filter materijalom, granulirani kameni materijal. Isto klizište ugrožava i glavni put (komunikaciju) te pošto isti nema ni zaštitnu ogradu postoji velika opasnost od slijetanja vozila	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu
Opšivanja strehe na balkonu objekta MZ	Realizacije će se izvršiti po provođenju javne nabavke odabira izvođača za redovno održavanje.
Nabavka opreme i rekvizita za odmor i rekreaciju omladine i građana u prostorijama MZ (prema dostavljenom zahtjevu)	Projekti će se moći realizirati po usvajanju Odluke i izboru najboljeg projekta/aktivnosti mjesne zajednice/savjeta mjesne zajednice.
Nabavka i postavljanje panoa i oglasnih ploča u zaseocima MZ prema dostavljenoj planu i zahtjevu	
Uspostavljanje video nadzora na području MZ, a prema rješenju stručnog lica	U korespondenciji sa MUP KS, koji upravlja nadzorom postavljenih kamera, dobili smo informaciju da je za dalje proširenje video nadzora po MZ, neophodno da MUP KS proširi svoju infrastrukturu koja bi mogla odgovoriti potrebama. Služba će u skladu sa dogovorom sa MUP planirati proširenje video nadzora po MZ.

Poticaaj u razvoju poljoprivrednoj proizvodnji na području mjesne zajednice.	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta
Izvođenje m/f radova na objektu MZ JUPOLOM (higijensko krečenje) 1x godišnje	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta
Rekonstrukcija spomen obilježja šehidima i pogulim borcima Nahoreva na lokaciji Uževica	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta

MJESNA ZAJEDNICA „PARK-VIŠNJIK“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Sanacija ulice Višnjik i proširenje dijela ulice od broja 21 (preko puta Poljske Ambasade) za najmanje 50 cm-ulaz iza usporivača brzine i dislokacija kontejnera	U skladu sa obezbijedenim sredstvima za ulice; proširenje podliježe izdavanju odobrenja u skladu sa zakonom o prostornom uređenju te rješavanju imovinsko pravnih odnosa;
Sanacija parking prostora u ulici Bolnička kod brojeva 32,34 i 36	Kroz redovno održavanje
Sanacija ulice Bolnička (dio koji nije rekonstruisan)	Tražiće se mišljenje KJKP VIK na stanje instalacija na ovoj dionici;
Asfaltiranje prilaza objektima Zaima Šarca 39- Višnjik 51-55	Prijedlog za 2024
Sanacija pristupnog puta u ulici Višnjik 30	Potrebno utvrditi tačnu dionicu jer pristup je pješački preko kamene staze;
Sanacija pristupne staze objektu kolektivnog stanovanja Višnjik broj 39a i b	Prijedlog za 2024
Asfaltiranje pristupnog puta u ulici Višnjik 43, 45 i 47.	Prijedlog za 2024 uz neophodnu izradu elaborata za parkiranje/općinska parcela
Sanacija pristupne staze objektu kolektivnog stanovanja Višnjik broj 27 i 25b	Prijedlog za 2024 uz neophodnu izradu elaborata za parkiranje/općinska parcela
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje uređaja za svjetlosnu signalizaciju i regulaciju prometa na raskrsnice ulica Bolnička i Višnjik- desemaforizacija saobraćajnica Bolnička i Višnjik – desemaforizacija saobraćajnica Bjelave – Višnjik, iscrtavanje pješačkih prijelaza na navedenim saobraćajnicama	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik kod broja 17	
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Patriotske lige 16	
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik 39, 41, 43, 42, 44, 45, 47 (kod Merkator prodavnice)	
Ocrtavanje sa horizontalnim linijama uličnog igrališta za mali nogomet u ulici Višnjik ispred zgrada 35 i 31	
Ocrtavanje pješačkog prelaza u ulici Višnjik od broja 21 (preko puta Poljske Ambasade)	
Ocrtavanje horizontalne signalizacije na području MZ „Park Višnjik“	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<p>Postavljanje znaka zabrane za prisustvo kućnih ljubimaca na zelenu površinu Čekaluša 69 i Bolnička 11</p> <p>Postavljanje saobraćajne signalizacije i znaka zabrane za parkiranje automobila u ulici Ciganska</p> <p>Postavljanje fizičkog ograničenja na trotoar Višnjik 3-15 zbog nesmetanog kretanja pješaka</p> <p>Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja samo za stanare u ulici Zaima Šarca 32-34-36 i zgrada 38-40 i 42</p> <p>Pretvaranje jedne saobraćajne trake od lokacije Višnjik 3-15 u prostor za parkiranje</p> <p>Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja osim za etažne vlasnike Patriotske lige 22 (desno od taxi stajališta), kao i za etažne vlasnike Bolnička 9 i 11</p> <p>Ocrtati horizontalnu signalizaciju kod broja Patriotske lige 22 – skretanje prema tunelu Ciglane i Kliničkom centru i Patriotske lige lijevo</p>	<p>Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.</p>
VODOVOD I KANALIZACIJA	
<p>Sanacija slivnika na parking prostoru Bolnička 22, ispred brojeva Bolnička 20 i Višnjik 27</p> <p>Sanacija kanalizacione cijevi u ulici Višnjik kod brojeva 25, 25a</p> <p>Sanacija ili zamjena začepljenog slivnika u ulici Višnjik kod broja 31</p> <p>Izmjena (rotiranje) slivnika u ulici Bolnička, od ulaza u ulici Stjepana Tomića do nebodera</p> <p>Rekonstrukcija kanalizacijske mreže u ulici Ciglanska i separatne oborinske mreže,</p> <p>Zahtjev za sanaciju vodovodnih cijevi Bolnička 24</p> <p>Saniranje vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Zaima Šarca 49-51,</p> <p>Sanacija kanalizacionih odvoda Višnjik prema ulici Bolnička 18-20</p> <p>Sanacija i rekonstrukcija vodovodne mreže od mjera do ulaska u zgradu u ulici Zaima Šarca 45 i 47</p> <p>Izmiještanje vodomjera sa pješačkih stepeništa uz sam objekat Višnjik 27a i b. Vodomjer je udaren preko 30 m.</p>	<p>Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Vodovod i kanalizacija na mišljenje; realizacija u skladu sa tehničkim rješenjima KJKP VIK i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;</p>
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
<p>Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 36</p>	<p>Prijedlog za 2024</p>

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija (izgradnja) stepeništa u ulici Višnjik 21a	Nejasan zahtjev potrebno da MZ precizira zahtjev;
Sanacija prilaznog puta u ulici Višnjik od broja 37 do 39	Prijedlog za 2024 – zajedno sa Višnjik 43-45-47
Sanacija stepeništa u ulici Patriotske lige (stepenište koje vodi prema parku Odred lasta	Vlasništvo univerziteta;
Sanacija oštećenih stepenika Višnjik 34C.	Prijedlog za 2024
Asfaltiranje prilaza objektu kolektivnog stanovanja Višnjik 27a,	Prijedlog za 2024
Sanacija visokog ivičnjaka u ulici Čekaluša 69	Kroz redovno održavanje
Sanacija stepeništa Višnjik 44,	U budžetu za 2023, prenijeće se u 2024.
Postavljanje ograde oko zelene površine Višnjik 44	Radi se o javnoj površini koja se ne može ograđivati;
Postavljanje zaštitne ograde na zelenoj površini kod stuba ulične rasvjete (između ulice Bolnička br.9 i Patriotske lige br.24	
Postavljanje rukohvata u ulici Bolnička br.24.	Kroz redovno održavanje
Proširenje prilazne ulice Zaima Šarca od broja 51 do 49	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
Izgradnja stepeništa sa rukohvatom u ulici Zaima Šarca kod brojeva 39-41-43	
SANACIJA POTPORNOG ZIDA	
Sanacija potpornog zida Bolnička 30;	Potrebno izjašnjenje urb-građ inspekcije vezano za stanje potpornih zidova te da li isti ugrožavaju javni put
Sanacija pukotina na temeljima zgrada u ulici Višnjik kod brojeva 27a, 43, 45, 47, 49, 39, 39a ,39b i 51	Sanacija zgrade je u nadležnosti etažnih vlasnika;
UREĐENJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA	
Uređenje javne zelene površine u ulici Višnjik kod brojeva 40, 42, 44, 46 i 43, 45, 47	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Uređenje zelene površine u ulici Bolnička kod broja 20	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Postavljanje kanti za otpatke u ulici Stjepana Tomića	Dostaviće se KJKP RAD
Postavljanje kanti za otpatke u ulici Bolnička do ulice Stjepana Tomića (do ulaza u KUM)	Dostaviće se KJKP RAD
Postavljanje kanti za otpatke od ulice Ciglanska a dužinom ulice Patriotske lige	Dostaviće se KJKP RAD

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Sadnja zimzelenog drveća i zbrunja u parkovima, igralištima, i prostoru između zgrada i na parking prostorima gdje ima dovoljno mjesta, te sadnja zimzelenog drveća na trotoarima koji su širi od 1,60 m na području MZ „Park – Višnjik“	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Postavljanje klupa u ulici Višnjik 39	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Uređenje javne parkovske površine u ulici čekaluša kod broja 69 (ispred prostorija mjesne zajednice)	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Uređenje javne zelene površine u ulici Višnjik br.12	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Zahtjev za postavljanje klupa u ulici Bolnička, na autobuskom stajalištu ispred ulaza u Klinički centar	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Zahtjev za redovno održavanje zelene površine uz objekta Višnjik 8	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Zahtjev za redovno održavanje ul. Stjepana Tomića, raskrsnica Bolnička do ul. Marcela Snajdera	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Zahtjev za čišćenje zelene površine od Autoservisa „Delta“ u ulici Bolnička 11 do raskrsnice u ulici Bolnička	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Zahtjev za uređenje zelene površine Višnjik 27a	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niša za hajfiše sa betonskim postoljem kod Mercatora u ulici Višnjik;	U skladu sa prostornim mogućnostima i sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička ispod broja 22 (ostavljanje slobodne pješačke staze Piešacima)	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička preko puta broja 46 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik kod broja 41	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Patriotske lige iza broja 22	
Postavljanje dodatnog kontejnera u ulici Bolnička 34	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Patriotske lige 16	
Uklanjanje kontejnera sa adrese Višnjik 35a tj. Dislokacija (preko puta na lokaciju Višnjik 36-38 (izgradnja niše ili zvona za otpad)	
OSTALO	
Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 27a,33 i 43	Ne postoje tehnički normativi za ovakvu vrstu sadržaja, radi se o urbanim javnim zelenim površinama;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 25,25a,25b, 1 i 21b	Ne postoje tehnički normativi za ovakvu vrstu sadržaja, radi se o urbanim javnim zelenim površinama;
Sanacija zajedničkih prizemnih prostorija u ulici Čekaluša čikma na broju 82-izgradnja Centra za potrošače.	Radi se o stanu u zgradi na raskrsnici ulice Čekaluša 82 i Čekaluša čikme. Stan je predmet sudskog postupka;
Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 25,25a,25b, 1 i 21b	Ne postoje tehnički normativi za ovakvu vrstu sadržaja, radi se o urbanim javnim zelenim površinama;
Rješavanje brze vožnje saobraćajnica Bolnička-postavijanje video radara,	Nadležnost PU Centar;
Rješavanje parking prostora Višnjik 39,	Služba planira izradu elaborata parkiranja na ovom prostoru;
Rješavanje problema parkiranih vozila dužinom saobraćajnice Ciglanska,	Nadležnost PU Centar;
Naplaćivanje parking mjesta u ulici Koševska,	Planira se u 2024.
Postavljanje video nadzora na raskrsnicama i mjestima gdje nastaju divlje deponije.	Nadležnost PU Centar;
Izgradnja pristupa tj. Rješavanje arhitektonskih barijera za osobe sa poteškoćama u kretanju (sa invalidskim pomagalicama, kolicima i majke sa djecom u kolicima) u ulici Bolnička između brojeva 9, 20 i 22 i Višnjik 31	Ukoliko se obezbijede finansijska sredstva

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja podzemnog parkinga u ulici Bolnička kod broja 20 do ulice Višnjik do broja 27 (ulaz u podzemni parking sa ulice Višnjik i Višnjik 39	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih predušlova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizacij
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Pomjeranje postojećeg rasvjetnog tijela u ulici Višnjik kod broja 27a za 1 m (kako bi osvijetlio pješački prolaz do garaža)	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje novih nižih rasvjetnih tijela u park Kemal Monteno	Rekonstrukcija javne rasvjete završena u aprilu 2022. godine
Postavljanje LED rasvjete u dužinom saobraćajnice Bolnička ulica i Višnjik	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Bolnička 50	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Ciglanska 16a	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Postavljanje nižih rasvjetnih tijela u ulici Ciglanska	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Bolnička kod broja 12,14 i 16	
Postavljanje javne rasvjete Višnjik 39	
UREĐENJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA	
Sanacija stepeništa kod Očne klinike sa postavljanjem klupa i dva stola za šah	Nedavno sanirano putem Službe za stambene i komunalne poslove; Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izgradnja vanjskog sportskog igrališta iza Srednje zubotehničke škole i izgradnja kotlovnice	Važećom planskom dokumentacijom predviđena je gradnja sportske dvorane za potrebe Srednje zubotehničke škole u ulici Čekalušaa ne vanjsko igralište (gabarita cca 32.00 x18.00 m, spratnosti VP). Prema informacijama do kojih je došla Služba ranije je bio zaključen Memorandum između Općine, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade KS-a i Ministarstvo kulture i sporta KS-a, po kojem je Općina trebala obezbijediti projektnu dokumentaciju te ostalu dokumentaciju u svrhu izdavanja potrebnih rješenja. Služba će provjeriti iz kojeg razloga su ove aktivnosti obustavljene.
Izgradnja ciciban igrališta na zelenoj površini u Ulici Višnjik do broja 29	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu
Uklanjanje oglasne table MZ za obavještenja sa zgrade Medicinskog fakulteta postavljanje samostojećeg panoa, ili postavljanje oglasne ploče u blizini autobuske stanice.	Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu planira za budžet 2024. godine sredstva za nabavku oglasnih tabli za potrebe mjesnih zajednica.

MJESNA ZAJEDNICA „PIONIRSKA DOLINA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje dijela puta u dužini od 150 metara u ulici Radava do broja 10.	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu
Rekonstrukcija kompletne ulice Nahorevska, od okretaljke na iezeru do Nahoreva.	
U ulici Aleksandra Puškina od broja 7 do broja 9 potrebna rekonstrukcija oštećenog asfalta.	Kroz redovno održavanje ukoliko se radi o javnoj cesti;
U ulicj Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebna rekonstrukcija asfaltne površine.	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu
Izgradnja mosta u ulici Nahorevska 55 koji predstavlja opasnost za građane, a jedina je komunikacija do stambenih objekata.	Prijedlog za 2024
Nastaviti asfaltiranje ulice Radava, cca 65 metara	Nije javna cesta potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
Asfaltiranje u ulici Nahorevska od broja 73 do broja 81.	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za tu namjenu
Asfaltiranje puta u ulici Nahorevska 194 do 200.	
Rekonstrukcija starog mosta u ulici Nahorevska kod broja 37	Prijedlog za 2024
Proširenje puta u ulici Radava kod Uroševog vrela.	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
Postavljanje trotoara od Jezera do okretaljke Jagomir - djelomično uradeni do mjesne zajednice (jako opasno što nema nema trotoara nikako od mjesne zajednice prema Nahorevu).	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje saobraćajne signalizacije u ulici Aleksandra Puškina.	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje saobraćajne signalizacije ograničenja brzine u ulici Fadila Jahića Španca	
U ulici Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebno postavljanje ogledala na trotoaru zbog saobraćaja na samom usponu iznad broja 119.	
Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Nahorevska kod skretanja za ulaz u ulicu Svetozara Ćorovića	
Postavljanje ležećih policajaca ili vibracionih traka u ulici Nahorevska kod brojeva 246 i 137	
Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja kod ambulante u ulici Nahorevska 103	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
U ulici Aleksandra Puškina do broja 13 potrebno riješiti problem vodosnadbijevanja domaćinstva bez vode	Nadležnost KJKP VIK
Potrebna rekonstrukcija kanalizacione mreže u dijelu ulice Fadila Španca.	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
U ulici Nahorevska od broja 71 do broja 81 potreban novi kanalizacioni vod	
Izvršiti rekonstrukciju dotrajalih vodovodnih cijevi na lokalitetu ulice Nahorevska od broja 254 do broja 258.	
Sanacija oborinskih voda u ulici Nahorevska do broja 125.	Kroz redovno održavanje ulica
U ulici Nahorevska do broja 173 potrebno kanisanje otpadnih voda.	
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Na Mjesnom području „Pionirska dolina“ popraviti stare i napraviti nove niše za hajfiše, kao i odlagališta za kabasti otpad.	U skladu sa prostornim mogućnostima i sredstvima za ovu namjenu;
U ulici Aleksandra Puškina do broja 37 potrebno postavljanje dva nova kontejnera	
Postaviti kontejnere u novom naselju u ulici Aleksandra Puškina.	
Postavljanje kontejnera u ulici Aleksandra Puškina – na raskrsnici	
OSTALO	
Nastavak numerizacije na području mjesne zajednice, te određivanje imena ulice u tzv „Gornjem Naselju“	Nadležnost Komisije za kulturno historijsko i prirodno nasljeđe OV; za izradu tabli služba planira sredstva svake godine;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Na mjesnom području „Pionirska dolina“ izvršiti uređenje autobuskih stajališta i postaviti klupe na autobuskim stajalištima	Nadležnost KJKP Gras
Nastavak gasifikacije na mjesnom području	Treba precizirati zahtjev kako bi se od KJKP Sarajevogas tražila ponuda, tehničko rješenje i stručno mišljenje;
Povećati broj ulica za zimsko održavanje, obzirom da se radi o brdskom terenu i ulice imaju niz krakova koji se ne čiste u zimskom periodu (ulice: Fadila Jahića Španca od broja 2 do broja 119, Nahorevska od broja 11 do broja 83 i od 93 do 157, Svetozara Čorovića, Alapi, Radava prema Mrkovićim, Aleksandra Puškina..)	Dostaviće se KJKP Rad na razmatranje;
U ulici Fadila Jahića Španca potrebno uklanjanje bespravnog objekta koji ugrožava saobraćaj	Postupak koji vodi inspektorat
Nastaviti sa projektom uređenja kompletnog Koševskog potoka prema Nahorevu i izgradnju betonskih zidova	Dupli zahtjev

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
U ulici Svetozara Čorovića – produžiti uličnu rasvjetu i zamijeniti drvene stubove betonskim	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
U ulici Alapi do broja 12 potreban stub javne rasvjete	Ukoliko se radi o drvenim stubovima NN mreže, zahtjev je potrebno uputiti JP „Elektroprivreda BiH“
U ulici Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebno postaviti 2 sijalična mjesta ili jedan novi stub	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Nastaviti sa projektom priključka kolektora domaćinstva bez vode, potrebno riješiti problem vodosnabdjevanja od Alapa prema Nahorevu te zaustaviti oticanje fekalija u Koševski potok.	Postoji ovjeren glavni projekat od strane KJKP ViK-a, za kanalizacionu mrežu u naselju Radava I faza, vrijednost cca 45 miliona KM. U završnoj je fazi i izrada kanalizacione i vodovodne mreže za naselje Radava i Alapi. Vodosnabdjevanje naselja Radava i Alapi je planirano sa sistema rezervoara Betanija - Kromolj.
U naselju Radava vodosnabdjevanje i kanalizaciju uraditi za cijelo naselje.	Shodno raspoloživim sredstvima neophodno je fazno krenuti u realizaciju izrade kanalizacione mreže naselja Radava I faza na osnovu projektne dokumentacije. Za uredno vodosnabdjevanje neophodno je izraditi projektnu dokumentaciju sistema rezervoara Betanija – Kromolj, postoji projektni zadatak za ovu projektnu dokumentaciju.
Debelj - voda i kanalizacija spajanje u glavnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu.	
U ulici Alapa potrebna sanacija vodovodne mreže	
SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
U ulici Nahorevska od Zavoda za toksikomaniju do doma Ernest Green potreban potporni zid sa gornje strane puta, te potporni zid sa obje strane potoka od broja 183 do početka ulice Svetozara Čorovića	Izgradnja potpornih zidova u funkciji sigurnosti odvijanja saobraćaja je u nadležnosti upravitelja cesta. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravilnika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 188	
U ulici Aleksandra Puškina do broja 57 potrebna izgradnja potpornog zida	
Sanacija više klizišta koja su već utvrđena i dokumentovano obradena na Mjesnom području „Pionirska dolina“.	
U ulici Aleksandra Puškina 12 potrebna sanacija potpornog zida	
Sanacija klizišta u ulici Fadila Jahića Španca od broja 11 do broja 19	
OSTALO	
Izgradnja igrališta za djecu u Gornjem naselju u ulici Aleksandra Puškina	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakon završetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom
Izgradnja ciciban igrališta u ulici Fadila Jahića Španca i u ulici Svetozara Čorovića	
Izgradnja dječijeg igrališta u naselju Alapi	
Izgradnja dječijih igrališta na lokacijama Alapi, Radava i Nahorevska	

MJESNA ZAJEDNICA „SKENDERIJA-PODTEKIJA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Sanacija dijela ulice Borak od broja 41 do broja 49 spoj sa ulicom Nevesinjska (planirano Budžetom 2022.g);	Realizacija u 2023.
Sanacija dijela ulice Ejuba Ademovića od broja 29 do broja 45;	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za tu msnjenu;
Sanacija asfalta na šetnici Terezija – trotoari;	Nadležnost Direkcije za puteve Kantona Sarajevo;
Sanacija trotoara Skenderija od broja 7 do broja 15;	
Sanacija trotoara Hamdije Kreševljakovića od broja 7 do broja 15 i od 14 do 22;	
Sanacija dijela ulice Nova od broja 12 do broja 20;	Prijedlog 2024.
SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Obnova horizontalne signalizacije duž ulica Skenderija i Hamdije Kreševljakovića, te postavljanje novih pješačkih prelaza na raskrsnici ulica Hamdije Kreševljakovića i Tabašnica;	Nadležnost Direkcije za puteve Kantona Sarajevo; U ulici Tabašnica signalizacija će se uraditi kroz redovno održavanje
Izgradnja visokih ivičnjaka na broju Mjedenica 25 (Pašović Medina podnosilac zahtjeva) dva komada nastavak ranije aktivnosti koja nije završena	Kroz redovno održavanje ulica;
Skenderija – Hamdije Kreševljakovića radari, signalizacija, usporivači posebno na potezu Skenderija Efendije Čurčića (zahtjev Mirsada Kaluder)	Nadležnost Direkcije za puteve Kantona Sarajevo;
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Stolačka i Soukbunar;	Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK
Sanacija kanalizacije u ulici Podgaj 11-13 i Skenderija 20;	
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije) do broja 22; prijedlog iz budžeta iz 2020. godine;	Radovi se izvode u 2023.
Postavka rukohvata u potezu do Vrbanja mosta (most Suade Dilberović i Olge Sučić) zaštitna ograda;	Nadležnost Direkcije za puteve Kantona Sarajevo;
Rukohvat u ulici Muamera Omerbegovića ispod broja 3-5; prijedlog iz budžeta iz 2022. godine;	Planirano u budžetu za 2023, prenijeće se u 2024.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Rekonstrukcija stepeništa Stolačka broj 2, ugradnja kulir ploča i postavka rukohvata;	U skladu sa obezbijedenim sredstvima za ovu namjenu
Postavka limene konstrukcije na rukohvatu Terezija broj 60 kao zaštita od prodora vode koja se skuplja na saobraćajnici;	Kroz redovno održavanje;
Rukohvat Soukbunar padina od broja 25 prema broju 17 ili sa parne strane brojevi od 12 prema broju 8;	
Farbanje rukohvata na stepenicama Borak, Terezija, Tekija, Soukbunar i Čobanija;	
Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegovića 5 do školskog objekta JU O.Š „ Vladislav Skarić“	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
Izgradnja pješačke staze ispod stepeništa u ulici Tekija broj 1 I uređenje zelene površine (zahtjev Zindželić Ibrahim).	
Izgradnja stepeništa iz ulice Put mladih Muslimana u pravcu ulice Muamera Omerbegovića (novi objekat);	
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Niše za hajfiše - Raskrsnica ulica Skenderija, Skenderija čikma, Soukbunar;	U skladu sa prostornim mogućnostima i sredstvima za ovu namjenu;
Ništa Tekija 14	
Niše Čobanija 17	
Zamjena kontejnera Ejuba Ademovića 1	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Košnja oko stepeništa Borak od kuće na broju Terezije 28 do Tranzita (Košnja i orezivanje);	Dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Planirati uređenje zelene površine Soukbunar na br. 2 i kod Amka (košnja, orezivanje, sadnja);	
Urediti zelenu površinu Čobanija 16-20 i Ejuba Ademovića 2-10;	
Čobanija 16-20 krčenje i košnja i sadnja novog cvijeća;	
Skenderija čikma 3,5 i 7 krčenje korova, šiblja, urediti površinu;	
Soukbunar broj 2 košnja i uređenje javne zelene površine;	
Zelena površina Obala Maka Dizdara brojevi 8 i 9 uređenje;	
Terezija kod Elektro prenosa krčenje zelene površine;	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Borak stepenice, Tekija stepenice i Soukbunar stepenice redovno održavanje od strane KJKP Parka, a što podrazumijeva košnju, orezivanje grana itd.	Dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Sadnja novog stable Skenderija 18-20;	projekti u okviru sporazuma sa kjkp park "uređenje malih zelenih površina"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izgradnja nastavak saobraćajnice Muamera Omerbegovića cca. 50m (zahtjev Jasmin Moro);	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju
JAVNA RASVJETA	
Rekonstrukcija javne rasvjete na Obali Maka Dizdara;	U 2023. godini pokrenut je novi postupak javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova na rekonstrukciji i nadogradnji javne rasvjete na cijelom području MZ Skenderija – Podtekija. Međutim, zbog uloženi žalbi od strane potencijalnih ponuđača, isti je obustavljen, a nakon toga i poništen. U 2024.godini bit će pokrenut novi postupak javne nabavke za izvođenje radova na rekonstrukciji, nadogradnji i izgradnji javne rasvjete, a realizacija će se planirati u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Stolačka;	
Dopuna rasvijetnog tijela Borak 10;	
Rekonstrukcija Javne rasvjete u ulici Ejuba Ademovića 2,4,6,8,10,12 LED rasvijeta	
Čobanija 2 do 42 zamjena LED rasvijeta	
SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID	
Sanacija klizišta Osnovna škola "Vladislav Skarić";	Kantonalna Vlada donijela rješenje kojim se zadužuje Zavod za izgradnju KS da implementira sanaciju klizišta OŠ Vladislav Skarić. Služba je predala projektnu dokumentaciju Zavodu. Na osnovu informacija iz Ztavoda za izgradnju KS, Izvršen je monitoring u ulici Terezije br. 2, nema elemenata klizišta. Ukoliko se radi o potpornom zidu koji je u funkciji obezbjeđenja saobraćajnice, sanaciju treba da sprovede nadležni upravitelj ceste. Ukoliko se radi o klizištu šireg područja, nakon donošenja novog pravlinika tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta.
Sanacija potpornog zida u ul. Soukbunar 7;	
Sanacija klizišta Terezije 2-6;	
Sanacija klizišta Ejuba Ademovića 29;	
OSTALO	
Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Muamera Omerbegovića/Terezija;	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta budžetom će biti planiranja veća finansijska sredstva za ovu poziciju. Nakonzavršetka postupka JN za odabir novog izvođača radova (koji je u toku), nastojaće se realizirati svi prijedlozi za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.

MJESNA ZAJEDNICA „SOUKBUNAR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Popravljanje kolovoza i asfaltiranje dijela ulice Urjan Dedina uz istočni zid Jevrejskog groblja do broja 36 i platoa ispred glavne kapije Jevrejskog groblja,	Prijedlog za 2024
Proširenje izlaza iz ulice Žagrići na ulicu Cicin Han,	Nemoguće riješiti imovinsko pravne odnose
Proširenje ulice Boraca Zlatišta od broja 11 do broja 15,	Radovi u 2023.
Sanacija pristupnog puta prema vise individualnih objekata u ulici Urjan Dedina kod broja 165,	Prijedlog za 2024
Sanacija dijela ulice uz gradnju potpornog zida u ulici Cicin Han ispod broja 42	Potrebno izjašnjenje urb-građ inspekcije o građevinskom stanju zida te da li ugrožava javni put;
Sanacija škarpe I potpornog zida u ulici Boraca Zlatišta 31/po zapisniku inspekcije	Prijedlog za 2024
Sanacija potpornog zida u ulici Debelo brdo do broja 27/ po zapisniku inspekcije	Prijedlog za 2024
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Sanacija vodovodne, kanalizacione mreže i kišnice, te potpornog zida u ulici Pećina kod porodice Puška u dužini cca 150 metara,	Tražice se izjašnjenje KJKP VIK
Promjena vodovodne instalacije u ulici Porodice Foht na potezu Jevrejskog groblja do Hambine carine te prebacivanje priključaka na novu instalaciju,	
Provođenje vodovodne i kanalizacione mreže Krakom ulice Urjan Dedina uz istočni zid jevrejskog Groblja, te sanacija istog zida dužine oko 200m,	
Rekonstrukcija vodovodne, kanalizacione i slivničke mreže u ulici Soukbunar od raskršća ulice V. Karabdića do raskrsnice ulice Porodice Foht,	
Zamjena vodovodne I kanalizacione mreže u ulici Soukbunar od raskrsnice sa ulicom Porodice Foht do raskrsnice sa ulicom Boraca Zlatišta	
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Postavljanje bankine i rukohvata u ulici Urjan Dedina od semafora do Jevrejskog groblja.	Prijedlog 2024
Rekonstrukcija stepeništa koje spaja ulice Put mladih muslimana i Ejuba Ademovića.	Radi se u 2023.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Izgradnja pješačke staze u ulici Soukbunar pored parka Stari rezervoar.	urađeno
Izgradnja stepeništa u ulici Debelo Brdo kod brojeva 17,19,21.	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
Izgradnja stepeništa u ulici Nurudina Gackića kod bivše autopraonice Fleka.	
Izgradnja stepeništa i invalidske staze u ulici Urjan Dedina kod broja 163.	
Izrada pješačke staze i rukohvata na dijelu ulice Porodice Foht od ulaza u Džamiju do raskršća sa ulicom Soukbunar.	U Budžetu za 2023., planirano za realizaciju do kraja 2023. godine
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Postavljanje niša u ulici Urijan Dedina kod Konzuma	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Vranjače-Zlatište, projekat sportsko-rekreativnog Centra,	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Redovno održavanje budućeg parka na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	
Nastavak uređenja na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	
Redovno održavanje prostora oko Mjesne zajednice „Soukbunar“,	
Održavanje Javne površine ispod kapije Jevrejskog groblja.	
OSTALO	
Uvrštavanje u zimski program čišćenja dijela ulice Boraca Zlatišta-Debelo brdo, ulaz iz Ohridske, Cicin Han, Nurudina Gackića	Dostaviće se KJKP RAD na razmatranje;
Uvesti odvoz smeća iz ulice Porodice Foht – krak od škole do Boraca Zlatišta, Vranjače	
Zatvaranje prokopa poslije sanacije vodovodnih kvarova	Redovni postupak KJKP Vodovod i kanalizacije, nadzor vrši Inspektorat

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izrada idejnog rješenja te potom gradnja saobraćajnice u ulici Čobanija od broja 43 ispod ulice Put mladih muslimana do ulice Žagrići,	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizaciju

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Zamjena halogenih rasvjetnih tijela u led rasvjetu u ulicama Soukbunar, Porodice Foht i Urjan Dedina	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
SANACIJA KLIZIŠTA	
Što hitnije izvršiti saradnju sa svim relevantnim učesnicima oko Monitoringa klizišta kako bi se u konačnici dobio zaključak djelimičnog ili potpunog završetka sanaciji klizišta na kompletnoj MZ Soukbunar,	Služba za prostorno uređenje i investicije je uputila zahtjev prema Kantonalnoj Vladi i Premijeru Vlade da se hitno poduzmu mjere za donošenje propisa, kojima će biti uređeno pitanje klizišta. Na osnovu informacija uposlenika Zavoda u toku je preispitivanje svih mišljenja za sanaciju klizišta od strane Zavoda za izgradnju KS. Ukoliko nadležna institucija utvrdi pojavu klizišta, nakon donošenja novog pravlinika, tražit će se mišljenje i mjere sanacije od nadležne institucije i utvrđivanje prioriteta. Ukoliko se radi o potpornom zidu koji je u funkciji obezbjeđenja saobraćajnice, sanaciju treba da sprovede nadležni upravitelj ceste.
Nastavak sanacije klizišta u ulici Pećina na gornjem dijelu koja graniči sa Ulicom Porodice Foht, izgradnja jednog potpornog zida,	
Sanacija klizišta na dvije lokacije u Parku Stari rezervoar, i sanacija podzemnih voda,	
Izgradnja potpornog zida u ulici Porodice Foht br.55,	
Sanacija zida zbog klizišta u Gorinoj bašti u ulici Nurudina Gackića,	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta (Trebevička br:88). Klizište ,	
Sanacija potpornog zida na raskršću ulica Boraca Zlatišta i Soukbunar,	
Napraviti dogovor sa Jevrejskom opštinom o sanaciji komplet ograde/zida.	
Sanacija potpornog zida na lokaciji Soukbunar br. 152 do Boraca Zlatišta br. 17.	
OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA	
Nadogradnja sprata na objekat Mjesne zajednice „Soukbunar“,	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizacij
Izgradnja stambene jedinice na lokalitetu starog obdaništa,	
Izgradnja stambenog objekta na zgradi stare samoposluge.	
Izgradnja Spomen sobe u ulici Boraca Zlatišta (bivša kasarna Bosut).	Projekt će biti razmatrani od strane nadležnih službi do pripreme Prijedloga Budžeta

MJESNA ZAJEDNICA "ŠIP"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 103-223	Ukoliko se obezbijede sredstva za ovu namjenu
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 72-91	
Sanacija asfalta u dijelu ulice Dejzina Bikića do broja 147-155	Prijedlog iz 2023, prenijeće se u 2024, ukoliko se radi o javnoj cesti;
Rekonstrukcija ulice Zije Dizdarevića	Ukoliko se obezbijede sredstva za ovu namjenu
Asfaltiranje ulice Abdurahmana Muharemije od broja 30 do broja 41	Prijedlog 2024
Sanacija asfalta u kraku ulice Alipašina kod broja 197, 197A i 199	Ukoliko se obezbijede sredstva za ovu namjenu
Sanacija asfalta u ulici Abdurahmana Muharemije od broja 66-73	
Izgradnja adekvatnog potpornog zida radi regulisanja bezbjednosti saobraćaja u kraku ulice Dejzina Bikića kod broja 20 (2024.g.)	Potrebno izjašnjenje urb-građ inspektora da je ugrožen javni put;
Sanacija saobraćajnice zbog potencijalne opasnosti od klizišta u ulici Abdurahmana Muharemije kod broja 64 (Zavod dao nalaz i mišljenje)	Nacrtom nije planirano, potrebno obezbijediti sredstva u Budžetu
Izgradnja pješačke staze u ulici D.Bikića između brojeva 4b – 6;	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Postavljanje cijevi za oborinske vode i kanalizaciju dijelu ulice Abdurahmana Muharemije i Alipašina	Radi se o novoj mreži – investicije, ul. Alipašina je u nadležnosti Federalne Direkcije za puteve;
Saniranje kanalizacije i odvodnih cijevi za oborinske vode, zamjena cijevi na kanalizacionoj mreži (postavljanje većih cijevi), zbog stalnih poplava nakon većih kiša u ulici Sulejmana Omerovića Cara i Jabuka	Tražiće se mišljenje i ponuda od KJKP VIK;
Zamjena vodovodne instalacije u ulici Alipašina od broja 201 do 231	
Sanacija odvodnje oborinskih voda u ulici Alipašina 135 i Abdurahmana Muharemije i izgradnja slivnih rešetki	Tražiće se mišljenje i ponuda od KJKP VIK;
Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića 147,149,153	Tražiće se mišljenje i ponuda od KJKP VIK;
Rekonstrukcija vodovodne mreže u ulici Abdurahmana Muharemije od broja 21 do broja 33	
Rekonstrukcija vodovodne mreže u kraku ulice Alipašina od 103-203 (Kadrović	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Osman)	
Rješavanje problema površinske odvodnje u ulici Abdurahmana Muharemije br.20	Kroz redovno održavanje ulica
Sanacija rešetke za oborinske vode u ulici Alipašina kod broja 187 i broja 195	
Rekonstrukcija vodovodne mreže u ulici Alipašina od broja 103-289 (2024.g.)	Tražiće se mišljenje i ponuda od KJKP VIK;
Izgradnja kanalizacione mreže i odvod površinskih voda u ulici Zije Dizdarevića od broja 54 do ulice Alipašina,	S obzirom na to da se radi o izgradnji potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, pribaviti odobrenja u skladu sa važećim Zakonom o prostornom uređenju i riješiti imovinsko pravne odnose
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Postavljanje rukohvata u ulici Alipašina od broja 201 do broja 289	Prijedlog za 2024
Postavljanje rukohvata u ulici Abdurahmana Muharemije od broja 66 do broja 73	Prijedlog za 2024
NIŠE ZA HAJFIŠE	
Na cijelom mjesnom području Šip potrebno je postaviti niše za hajfiše (u ulici Branilaca Šipa 21L i ispred Osnovne škole „Šip“)	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje novih kontejnera u ulici Branilaca Šipa kod brojeva 26,28,30,32	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Uređenje javne zelene površine u ulici Branilaca Šipa br. 30, 32, 28, 26, 22 i 24 (hortikulturlno uređenje zelenih površina ispred novoizgrađenih stambenih zgrada na Šipu, postavljanje mobilijara u skladu sa prostorom)	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje;
Uređenje postojećeg dječijeg igrališta u ulici B. Šipa kod džamije (postavljanje ograde i dodatnog mobilijara za djecu sa posebnim potrebama)	
Održavanje zelene površine /potpornog zida zbog pojave štrakora i zmija u ulici Alipašina na brojevima 291, 289 i 287	
Čišćenje snijega u zimskom periodu u ulici Alipašina od broja 201 do broja 261	
Čišćenje šahtova na području MZ „Šip“ i održavanje javnih površina (2024.g.)	
OSTALO	
Uvrstiti MZ „Šip“ u program redovnog održavanja i omogućiti bolje čišćenje i održavanje javnih zelenih površina. (2024.g.)	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje;

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Izmještanje Unigradnje i izgradnje objekata predviđenih regulacionim planom u ulici Sulejmana Omerovića Cara (2024.g.)	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i vlasništva zemljišta.
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje rasvjetnih tijela na već postojeće stubove, u ulici Zije Dizdarevića kod broja 34	Lokacije obuhvaćene Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Zamjena sjenila na stubovima javne rasvjete na lokaciji Abdurahmana Muharemije i Dejzina Bikića kod broja 143	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici D.Bikića kod broja 179	
Postavljanje rasvjetnih tijela u ulici Dejzina Bikića kod broja 71	
Postavljanje javne rasvjete na dječija igrališta na Šipu.	
Rekonstrukcija Javne rasvjete u cijeloj ulici Dejzina Bikića (postavljanje led rasvjete)	
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja separatne kanalizacione mreže Alipašina 76,78 135 i slivnih rešetki za prihvata kišnih i površinskih voda (Podbićanin Čemal i Tanković Suad)	Tražiće se mišljenje KJKP VIK za izradu projektne dokumentacije odnosno projektnog zadatka i pristupiti izradi projektne dokumentacije.
OSTALO	
Sanacija zida iznad stambenih objekata u ulici Alipašina na brojevima 199, 201 i 203 i iznad broja 195, 197A i 199	Ukoliko je riječ o potpornim zidovima na parcelama u vlasništvu, Općinski inspektorat treba da naloži vlasniku da otkloni opasnost i da iste dovede u uslovno stanje. Sanacija potpornih i obložnih zidova uz ceste kao i zahvati na sanaciji klizišta u svrhu sigurnosti saobraćaja je nadležnost upravitelja ceste.

MJESNA ZAJEDNICA „TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Rekonstrukcija ulice Kaptol od 1-9 i 2-30	Planirano u 2023, realizacija u 2023, ako se ne završi do kraja prijenijeće se u 2024
Sanacija i uređenje prilaza i požarnog puta u ulici Mis Irbina 14-16 (Samir Suljagić)	Prijedlog za 2024
Sanacija trotoara i stubića u ulici Obala Kulina Bana	Nadležnost Direkcije za puteve KS;
Sanacija ploča u ulicama Maršala Tita, Gajev Trg, Muhameda Kantardžića	U skladu sa obezbijedenim sredstvima kroz redovno održavanje;
Sanacija Pješačkih staza u parku ispred zgrade Predsjedništva	Ukoliko se misli na staze iza zgrade predsjedništva, potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i pribaviti mišljenje Komisije obzirom da je obuhvat nacionalnog spomenika;
Postavljanje visokih ivičnjaka na dionici Branilaca Sarajeva – od suda do Merkatora/zbog nepropisnog parkiranja na trotoaru	Kroz redovno održavanje
Postavljanje visokih ivičnjaka, betonskih ili metalnih stubića na trotoaru u ulici Čemaluša	Kroz redovno održavanje
Obezbijediti veća sredstva za tekuće održavanje pješačke zone i oštećenih ploča i stubića u centralnom dijelu MZ i sanaciju oštećenja u ulicama Maršala Tita, Gajev Trg, Muhameda Kantardžića i Radićeva	Služba će kandidovati;
Sanacija dijela ulice Mehmeda Spahe od Zavoda za zapošljavanje do broja 12 - zahtjev Alagić Mustafe	Kroz redovno održavanje;
VODOVOD I KANALIZACIJA	
Rekonstrukcija sistema oborinskih voda u ulici Branilaca Sarajeva broj 39 (kod „Sirana“) nakon čega je potrebno zamijeniti kulir ploče	Tražiće se mišljenje KJKP ViK;
Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Šenoina	
Izgradnja slivnih kanala na spoju ulice Radićeva i La Benevolencija (sanacija i odvodnja površinskih voda, gdje je nekada bilo stepenište)	
Potrebno je izvršiti rekonstrukciju kanalizacione mreže, s obzirom da je instalacija oštećena, te dolazi do plavljenja podruma stambene zgrade u ulici Maršala Tita 60. Navedena instalacija nalazi se 6 i 8 metara od stambenog objekta i radi se o vanjskoj kanalizacionoj instalaciji	KJKP ViK preuzeo obavezu da izvrši sanaciju

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje veće slivne rešetke za odvodnju površinskih voda u ulici Dalmatinska	VIK mreža u ul.Dalmatinska je u jako lošem stanju a tuda prolazi i ucjevljeni Kevrin potok potrebna izrada dokumentacije od strane KJKP VIK;
RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;	Planirano budžetom za 2023. prenijeće se u 2024. godinu za realizaciju;
Sanacija pješačkih staza u parku kod zgrade Predsjedništva	Dupli zahtjev
Sanacija vanjskog stepeništa u ulici Mis Irbina 18 i prostora iza prostorija MZ	Stepenište pripada zgradi – nadležnost upravitelja
Sanacija površinskih voda i postavljanje hidroizolacije uz stambeni objekat u ulici Buka broj 3	nadležnost upravitelja
Sanacija stubišta u ulici Kulovića 5/Zahtjev građanke Nermine Kapetanović.	nadležnost upravitelja
SAOBRAĆAJ I SIGNALIZACIJA	
Obnavljanje vertikalne signalizacije	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Ocrtavanje parking prostora i regulisanje istog oko zgrada kolektivnog stanovanja na cijelom području MZ	U skladu sa programom
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Branilaca Sarajeva i Kulovića	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
Postavljanje video nadzora na frekventne raskrsnice u centralnom dijelu grada	Nadležnost PU Centar
Postavljanje dodatne saobraćajne signalizacije poseban akcent stavljamo na pješačke prelaze kod O.Š. „Safet-beg Bapšagić“, Srednje škole primijenjenih umjetnosti i Gimnazije Obala. Također napominjemo da je neophodno postaviti dodatnu signalizaciju kod O.Š. „Safet-beg Bašagić“ kod pješačkog prelaza u ulici Obala Kulina bana.	Kroz projekat signalizacije i redovnog održavanja ulica, realiziraće se svi zahtjevi koji su u skladu sa usvojenim Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije na području Općine Centar Sarajevo.
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Sanacija i uređenje dijela javne površine oko zgrade Mjesne zajednica ulica Mis Irbina 18-20;	Dupli zahtjev
Sanacija i uređenje prostora oko TS u naselju „Sunca“ u ulici Dalmatinska od broja 9-17	
Uređenje prostora ispred Srednje škole primijenjenih umjetnosti/posebno uvrstiti u tekuće održavanje	Dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Park Jurislav Korjenić uvrstiti u redovno uređenje (hortikulturalno uređenje)	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
Zelena površine oko stepeništa u ulici Pruščakova i Kaptol uvrstiti i Kaptol uvrstiti u redovno održavanje	
Potrebno je zaštititi/ograditi prostor oko mezarja u Velikom parku	Veliki park je pod zaštitom, potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i dobiti saglasnost Komisije;
Potrebno je da se postavi tabla sa natpisom o zabrani uvođenja pasa u Veliki park	Kroz redovno održavanje
Rekonstrukcija pločnika u dvorištu u ulici Maršala Tita 34	Unutrašnje dvorište objekta pod zaštitom;
Postavljanje vrata/kapije na prolaz kod Kamernog teatra u ulici Maršala Tita 56, u skladu sa prostornim mogućnostima	Nije javna površina
SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA	
<p>Sanacija/rekonstrukcija oštećenih fasada na stambenim objektima u ulicama:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kaptol 2,14 • Maršala Tita 54 (Solomonova ploča) • Maršala Tita 56,60 • Maršala Tita 34 (Rekonstrukcija fasade i krova) • Muhameda Kantardžića 3 • Buka 1 • Gimnazijska (Srednja škola primijenjenih umjetnosti, Prva gimnazija Sarajevo) • Šenoina 4 • Šenoina 12 • Obala Kulina bana 7 (spoj sa ulicom La Benevolencija) • Ulica Branilaca Sarajeva 10,12,14,16 • Kulovića 5 (Rekonstrukcija fasade i krova) ugao ulica Kulovića i B. Sarajeva • Sanacija krova na stambenom objektu u ulici La Benevolencija 6 (krova konstrukcija u lošem stanju, prijeti urušavanje, stanari nemaju dovoljno sredstava za rekonstrukciju) • Jadranska 1 sanacija fasade • U ulici Pruščakova 3 potrebno je konzervirati ruševni objekat koji predstavlja opasnost za građane <p>Potrebno je sistemski riješiti problem sanacije fasada i krovova većeg broja starih objekata na području ove mjesne zajednice, koji datiraju iz Austrougarskog perioda koji predstavljaju stalnu opasnost po život ljudi i okolna dobra i planirati veća sredstva u budžetu u Budžetu za sanaciju objekata pod zaštitom države koji su nacionalni spomenici culture 0 kategorije – 17 objekata)</p>	Nadležnost etažnih vlasnika
Saniranje nosećeg zida na stambenom objektu na lokaciji Buka 1	

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
OSTALO	
Postavljanje odgovarajućih panoa u cilju upoznavanja turista o objektima od kulturnog i historijskog značaja za BiH;	Nadležnost turističke zajednice KS
Ploču pored spomenika građaninu Srebrenice u Velikom parku potrebno je ispisati na više jezika, kako bi turisti koji posjećuju u Sarajevo mogli znati o čemu se radi	
Potrebno je postaviti video nadzor u Velikom parku (kod spomenika građaninu Srebrenice)	Nadležnost PU Centar
Postavljanje vrata/kapije na pasaž kod Kamernog teatra u ulici Maršala Tita 56	Dupli zahtjev
Postavljanje klupa kod punkta Hitne pomoći u ulici Mis Irbina 18	Dostaviće se KJKP Park da uvrsti u program manjih javnih površina
Obezbijediti sredstva u iznosu od 3.000,00 KM za održavanje tri ružičnjaka za ubijenu djecu Sarajeva	U redovnom održavanju KJKP Park
Planirati sredstva za deratizaciju, dezinfekciju i dezinfekciju javnih površina na području cijele MZ	Nadležnost ministarstva komunalne privrede i Zavoda za javno zdravstvo KS
Nabavka vatrogasnih aparata za ulaze/stambene objekte	Nadležnost upravitelja
Izgradnja javnog toaleta na području MZ (prijedlog lokacija parking KJKP RAD kod Narodnog pozorišta) i postavljanje mobilnih za vrijeme turističke sezone	Dostavit će se gradskoj upravi na nadležno postupanje
NIŠE, ZELENI OTOCI, PODZEMNI KONTEJNERI	
Planirati dodatna sredstva za komunalnu higijenu, postavljanje podzemnih kontejnera i zelenih otoka	Nadležnost KJKP RAD
Postavljanje tri nadzemna kontejnera/zvona za komunalni otpad i 1 za reciklažu u ulici Buka, Kaptol i M. Spahe	Već postoje na terenu
Postavljanje podzemnih kontejnera neposredno pored harema Kalin hadži Alijine džamije na uglu Kulovića i B. Sarajeva u skladu sa prostornim mogućnostima/zahtjev građana	Nema prostornih mogućnosti
Rješavanje nepropisnog odlaganja smeća i hrane iza objekta Surf n Fries u ulici Kulovića 4	Nadležnost kantonalne inspekcije

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Rekonstrukcija/ asfaltiranje ulice Musala (od Obale Kulina bana do Predsjedništva);	Uvršteno u tabelu projekata
Rekonstrukcija drugog dijela pješačke staze u ulici Radićeva	Uvršteno u tabelu projekata

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
SAOBRAĆAJ I SIGNALIZACIJA	
Izgradnja parking prostora/garaže za stanare ulica Radićeva, Mis Irbina, Jadranska, La Benevolencija, Šenoina, Branilaca Sarajeva, Ferhadija (planirati izgradnju podzemne garaže)	Služba će izvršiti analizu predmetnog zahtjeva sa aspekta usklađenosti sa važećom prostorno planskom dokumentacijom i mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Od ovih preduslova zavisi planiranje budžetskih sredstava za realizacij
JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNIH MREŽA	
Postavljanje rasvjete oko spomenika građaninu Srebrenice u Velikom parku	Provjeriti je li spomenik već osvijetljen u okviru javne rasvjete za Sarajevski ćilim
Postavljanje rasvjete na javnu parkovsku površinu u ulici Radićeva (od broja 3 do broja 11)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Rekonstrukcija javne rasvjete stepeništa - Kaptol	U 2023. godini pokrenut je novi postupak javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova na rekonstrukciji i nadogradnji javne rasvjete na cijelom području MZ Trg oslobođenja - Centar.
Rekonstrukcija javne rasvjete stepenište – Pruščakova	Međutim, zbog uloženi žalbi od strane potencijalnih ponuđača, isti je obustavljen, a nakon toga i poništen.
Postavljanje rasvjetnih tijela na parking u ulici Radićeva i Mis Irbina	U 2024.godini bit će pokrenut novi postupak javne nabavke za izvođenje radova na rekonstrukciji, nadogradnji i izgradnji javne rasvjete, a realizacija će se planirati u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Postavljanje rasvjetnih tijela na dječije igralište u ulici La Benevolencija	Lokacija obuhvaćena Glavnim projektom rekonstrukcije, nadogradnje i izgradnje javne rasvjete na području Općine Centar Sarajevo urađenim od strane „MANEDRA COMPANY“ d.o.o. Mostar, te pribavljena saglasnost Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS. Planirano je pokretanje postupka javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova, obezbjeđenje nadzora i realizacija, a u skladu s raspoloživim budžetskim sredstvima.
Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Mehmeda Spahe	U 2023. godini pokrenut je novi postupak javne nabavke za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova na rekonstrukciji i nadogradnji javne rasvjete na cijelom području MZ Trg oslobođenja - Centar.
Postavljanje rasvjetnog tijela/sijaloce u ulici B. Sarajeva 16	Međutim, zbog uloženi žalbi od strane potencijalnih ponuđača, isti je obustavljen, a nakon toga i poništen.
Postavljanje rasvjete u ulici Radićeva od broja 1-11	U 2024.godini bit će pokrenut novi postupak javne nabavke za izvođenje radova na rekonstrukciji, nadogradnji i izgradnji javne rasvjete, a realizacija će se planirati u skladu s obezbijeđenim sredstvima.
Postavljanje rasvjete na dionici od Kantonalnog suda do ulice Radićeva	
UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	
Uređenje arheološkog parka i izmještanje gasnih instalacija sa lokacije harema Kalin hadži Alijine džamije u ulici Branilaca Sarajeva;	Glavni projekat i saglasnosti komunalnih preduzeća su završeni, dobijena i pravosnažna građevinska dozvola. Općinske službe su aplicirale na Javne pozive viših nivoa vlasti kako bi pokušali obezbijediti potrebna nedostajuća sredstva, budući da je procjena realizacije cca 1.200.000 KM

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije
OSTALO	
Izgradnja fiskulturne sale za Osnovnu školu „Safet-beg Bašagić“	Zahtjev ocijenjen opravdanim ali zavisi od nastavka aktivnosti na izradi U.P.Gimnazija Garaža. Naddležnost za izdavanje rješenja je kod Federalnog ministarstva prostornog uređenja. Služba će u narednom periodu provjeriti kako ove aktivnosti realizirati

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za civilnu zaštitu
Uređenje atomskog skloništa u ulici Branilaca Sarajevo 19 A	Služba za civilnu zaštitu kroz svoje redovne aktivnosti vrši stalni obilazak svih skloništa koji se nalaze u evidenciji Općine Centar. Kada je upitanju predmetno sklonište uposlenici civilne zaštite su u više navrata u proteklolm periodu izlazili na teren i sa svojim Službama rješavali pitanje prodora vode u isti. Tom prilikom konstatovano je da je uzrok vanjski faktor, odnosno, da je upitanju prodor vode iz vodovodne cijevi za čije rješavanje je nadležan KJKP ViK. Data je uputa i savjet predstavniku stanara na navedenoj adresi da pokrene inicijativu prema Upravitelju i KJKP ViK kako bi što prije riješili predmetni problem skloništa, kako na zadovoljstvo građana tako i Službe za civilnu zaštitu. Napominjemo da je navedeno sklonište u prethodnim godinama upotpunosti bilo uređeno, (okrečeno, el instalacija razvedena, FVU u ispravnom stanju i sl) i spada za jedno od najboljih skloništa koji se nalaze u evidenciji Općine Centar. Također, u 2022. godini izvršeno je ponovno čišćenje i krećenje predmetnog skloništa, putem firme sa kojom Općina Centar ima zaključen sporazum za tekuće održavanje skloništa koji se nalaze na području naše općine.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za obrazovanje, društvene djelatnosti, kulturu i sport
Planirati sredstva za izlet i odlazak na planinu za djecu i penzionere u toku zimske sezone	Izleti za osobe treće životne dobi se realizuju putem Centara za zdravo starenje, u skladu sa iskazanim potrebama. Izleti za djecu se realizuju u saradnji sa školama i Godišnjim programima rada.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za privredu i poslovne prostore
Revizija kvadrature u Poslovnim prostorima u ulici Kaptol 2 trgovina Marela	Komisija za kontrolu korištenja i kvadrature poslovnih prostorija Općine Centar Sarajevo izvršila je kontrolno mjerenje površine u poslovnom prostoru u ulici Kaptol br. 2, trgovina Marela-zakupac AB-LINE.